



संक्षेप

आईपीएस अभित कुमार की होमी छत्तीसगढ़ वापसी

राजपुर, 8 दिसंबर। आईपीएस अभित कुमार की 12 वर्षों बाद छत्तीसगढ़ वापसी हो रही है। छत्तीसगढ़ के डेअर अभित कुमार को सन 2019 में सीबीआई का चार्जडेट डायरेक्टर नियुक्त किया गया था। इसी वर्ष उनका तबदला सीबीआई के एंटी करप्शन विंग में किया गया था। जब उन्हें प्रतिनियुक्त पर सीबीआई भेजा गया तब वे दुर्ग के एस्पॉर्त थे। वे बीजापुर, जांजगीर-चापा, राजनांदगांव व राजपुर के भी एस्पॉर्त रहे हैं। बाद में वे एंडीजीपी के पद पर पदोन्नत हुए।

4 राज्यों में महसूस किए गए भूकंप के झटके

नई दिल्ली, 8 दिसंबर। देश के कई राज्यों में शुक्रवार सुबह भूकंप के तेज झटके महसूस किए गए हैं। जिन राज्यों में भूकंप आया, उनमें तमिलनाडु, कर्नाटक, गुजरात और मेघालय शामिल हैं। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र ने यह खबर दी। एपीएसबी ने बताया कि तमिलनाडु के चंचलपेट जिले में शुक्रवार सुबह 7 बजे करीब 3.9 मिनट पर 3.2 तीव्रता वाले भूकंप के झटके महसूस किए गए। वहीं, कर्नाटक के विजयपुर जिले में भी भूकंप के झटके से धरती डोली है। रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 3.1 मापी गई है। एपीएसबी के मुताबिक, कर्नाटक में शुक्रवार सुबह 6:52 बजे क्षेत्र में भूकंप के झटके महसूस किए गए। भूकंप 10 किलोमीटर की गहराई पर आया। पिलहाल किसी तरह की नुकसान की सूचना नहीं मिली है। गुजरात के कच्छ और राजकोट में सुबह 9 बजे झटके महसूस किए गए, जिसकी तीव्रता 3.9 मापी गई है। भूकंप की गहराई 20 किलोमीटर अंदर थी। वहीं, मेघालय की राजधानी शिलांग में आज सुबह 8 बजे करीब 4.6 मिनट पर 3.8 की तीव्रता से भूकंप के झटके महसूस किए गए।

फिसाली को केवल 2 फीसदी भरना होगा प्रीमियम

राजपुर, 8 दिसंबर। भारत सरकार किसानों के फसल नुकसान की भरपाई के लिए प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना (पीएमफवोबीआई) योजना चला रही है। यह भारत की प्रथम फसल-बीमा योजना है, जिसमें किसानों की सबसे बड़ी फसल के रूप में गिना जाता है। पीएम फसल बीमा योजना में किसानों को सिर्फ 2 फीसदी प्रीमियम पर फसल को बीमा किया जाता है। बाकि शेष प्रीमियम सरकार द्वारा भरा जाता है। इस प्रकार किसानों को इस योजना से बहुत ही सस्ती दरों में बीमा का फायदा मिलता है। अब तक पीएम फसल बीमा योजना से लाखों रूपये का मुआवजा किसानों को मिल चुका है। अगर आप भी अपनी अपनी वाली रबी फसल को प्राकृतिक आपदाओं से बचाना चाहते हैं, तो तुरंत अपना रजिस्ट्रेशन करा लें।

मोदी की गारंटी के मुद्दे हुए पुनः विचार

भारत, 8 दिसंबर। रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने एक बार फिर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गारंटी की ओर कक्षा कि जब अपने देश के राष्ट्रीय हितों की रक्षा की बात आती है तो भारतीय प्रधानमंत्री रूस पर हमला करने के लिए तैयार हैं। पुतिन ने आगे कहा कि पीएम मोदी को राष्ट्रीय हित और भारत के लोगों के विपरीत कोई भी कार्रवाई या निर्णय लेने के लिए मजबूर नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि मैं कल्पना नहीं कर सकता कि मोदी को दुनिया जाया या कोई ऐसा कदम या कार्रवाई करने के लिए मजबूर किया जाएगा जो भारत और भारत के लोगों के राष्ट्रीय हितों के खिलाफ होगा।

विधायकों की राय पर पर्यवेक्षक चुनेंगे मुख्यमंत्री: रमन सिंह



राजपुर, 8 दिसंबर

पर्यवेक्षकों को नियुक्ति को लेकर पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा, विधायक दल की बैठक के लिए तीन पर्यवेक्षक नियुक्त किए गए हैं। वेध तीन पर्यवेक्षक विधायकों से सुझाव लेंगे, केंद्र की सहमति से विधायक दल का नेता चुनेंगे, सीएम फंस को लेकर रमन सिंह ने कहा, अभी किसी का नाम फाइनल नहीं हुआ है। जब तक राय मसवरा

नहीं होंगे तब तक कहना मुश्किल है, अभी सभी नाम चर्चा में हैं, लोकसभा चुनाव को लेकर सरकार गठन किए जाने के सवाल पर उन्होंने कहा, छत्तीसगढ़ में पिछले बार से बेहतर रिजल्ट आएंगे, 11 की 11 सीटें जीते इस बड़े लक्ष्य को लेकर सरकार का गठन किया जा रहा है। छत्तीसगढ़ की तस्वीर भाजपा के पोस्टर में न होने को लेकर रमन सिंह ने कांग्रेस पर पलटवार किया है, उन्होंने कहा, छत्तीसगढ़ और महतारी के प्रति सम्मान राजनीति पार्टी सिंघा से हटकर है, छत्तीसगढ़ के लोगों के मन में उनका स्थान है, एप्ट को लेकर भूषण बघेल के बयान पर पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा, जहां कांग्रेस जीतती है वहां चुनाव में कोई गड़बड़ नहीं होती, जहां कांग्रेस पीछे जाती है वहां इन्हें शंका, कुचक्रा होती है, बीजेपी को कोई आशंका नहीं बीजेपी निपटकर है, नई तकनीकी के साथ आगे बढ़ना चाहिए, ईवीएम से किसी को कोई दिक्कत नहीं है, यह हार का बहाना दूँवते हैं, बीजेपी कभी हार और जीत में कारण नहीं ढूँढते।

भाजपा ने बनाए मंडा, सोनोवाल, गौतम को पर्यवेक्षक

नई दिल्ली, 8 दिसंबर। मुख्यमंत्री चयन केर छत्तीसगढ़ के लिए अर्जुन मुंडा और सर्वानंद सोनोवाल और दुर्गेश कुमार गौतम पर्यवेक्षक बनाए गए हैं। बीजेपी ने मध्यप्रदेश, राजस्थान के लिए भी पर्यवेक्षकों के नाम का किया ऐलान कर दिया है, ये पर्यवेक्षक ही हर राज्य में वहां के विधायकों से बात करके सीएम के चेहरे के नाम का ऐलान करेंगे।



मध्यप्रदेश की जिम्मेदारी दी गई है, माना जा रहा है कि 8 दिसंबर यानि आज पर्यवेक्षक छत्तीसगढ़ पहुंच सकते हैं। वहीं 9 दिसंबर को राज्य में चुनाव से पहले के दौरान विधायक दल की बैठक होने की बात भी सामने आ रही है, अब बीजेपी आलाकृषम हो तब करेगा कि इन सभी में से किससे सीएम की कुर्सी में विजया जाएगा।

मोहम्मद शमी प्लेयर ऑफ द मंथ अवार्ड के लिए नामित

नई दिल्ली, 8 दिसंबर। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने भारत के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को प्लेयर ऑफ द मंथ अवार्ड के लिए नामित किया है। शमी को नवंबर महीने में शानदार प्रदर्शन के लिए शॉर्टलिस्ट किया गया है। शमी ने विष्वक कप में शानदार प्रदर्शन किया था और दुर्नमिर्द में सबसे ज्यादा विकेट लिए थे। शमी को अवार्ड जीतने के लिए अस्ट्रेलिया के दो खिलाड़ियों को हरना होगा। उनकी टकर ऑलराउंडर जेम्स मैकवेल और ओपनर ब्रह्मनाथ टंडिस हैड है।

राम मंदिर के लिए शुरु हो गई 24 पुजारियों की ट्रेनिंग

अयोध्या, 8 दिसंबर। अयोध्या में राम मंदिर निर्माण का कार्य अगले आठवह दिनों में पूरा होगा। 22 जनवरी 2024 को अलग-अलग के प्राण प्रलिखा का शुभ मुहूर्त भी निकल आया है। इसमें राम-प्रतिष्ठा, कर्नाटक, गुजरात और मेघालय शामिल हैं। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र ने यह खबर दी। एपीएसबी ने बताया कि तमिलनाडु के चंचलपेट जिले में शुक्रवार सुबह 7 बजे करीब 3.9 मिनट पर 3.2 तीव्रता वाले भूकंप के झटके महसूस किए गए। वहीं, कर्नाटक के विजयपुर जिले में भी भूकंप के झटके से धरती डोली है। रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 3.1 मापी गई है। एपीएसबी के मुताबिक, कर्नाटक में शुक्रवार सुबह 6:52 बजे क्षेत्र में भूकंप के झटके महसूस किए गए। भूकंप 10 किलोमीटर की गहराई पर आया। पिलहाल किसी तरह की नुकसान की सूचना नहीं मिली है। गुजरात के कच्छ और राजकोट में सुबह 9 बजे झटके महसूस किए गए, जिसकी तीव्रता 3.9 मापी गई है। भूकंप की गहराई 20 किलोमीटर अंदर थी। वहीं, मेघालय की राजधानी शिलांग में आज सुबह 8 बजे करीब 4.6 मिनट पर 3.8 की तीव्रता से भूकंप के झटके महसूस किए गए।

भूपेश बघेल ने आदिवासियों की उम्मीदों पर पानी फेर दिया इसलिए कांग्रेस की हार : नेताम

राजपुर, 8 दिसंबर। सर्व आदिवासी समाज के नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री अरविंद नेताम का कहना है कि 2018 में आदिवासियों ने सरगुजा और बस्तर में कांग्रेस पार्टी को भरपूर वोट दिया था, लेकिन जिन अपेक्षाओं के साथ आदिवासियों ने वोट दिया था, कांग्रेस उन अपेक्षाओं को पूरा कराने में पूरी तरह असफल रही। नेताम का कहना है कि माओवाद के नाम पर आदिवासियों के दमन रोके, प्राकृतिक संसाधनों को लूट रोके और आदिवासियों के अधिकारों के संरक्षण को लेकर आदिवासियों ने शरी उम्मीदें पाल रखी थीं। भूपेश बघेल ने उनकी उम्मीदों पर पानी फेर दिया सरकार से आदिवासियों को नाराजगी को इससे बड़ा सा सकता है। कि बस्तर के इलाके में विधायक भाजपा चुनाव की आचार संहिता लागू होने से पहले तक कम से कम 21 जनजातों पर आदिवासी महीनों से प्रदर्शन कर रहे हैं, इलाक़े राज्य के दूसरे छोर पर, हस्तव अरण्य के जंगल को बचाने के लिए आदिवासी दो साल से धरना दे रहे थे, कांग्रेस

सर्कार ने किसी भी इलाके में प्रदर्शनकारियों से बात तक करने की कोशिश नहीं की। इन परिस्थितियों पर कांग्रेस का एक भी जनप्रतिनिधि नहीं पहुंचा, इस्तेव अरण्य में तो कोयला खदानों को रद्द करने का वादा राहुल गांधी ने 2018 के चुनाव से पहले किया था, लेकिन सत्ता में आने के बाद भूपेश बघेल की सरकार ने इसी इलाके में नए खदानों की स्वीकृति जारी कर दी।

बस्तर के सिलगेर में पुलिस केप के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे आदिवासियों पर फावरीर में तीन लोगों को मौत के बाद कई महीनों तक आदिवासी प्रदर्शन करते रहे और उन्होंने सरकारी मुआवजा तक लेना स्वीकार नहीं किया और आंदोलन करते रहे, आरक्षण छीना, शिक्षा छीनी, नौकरी छीनी, अब लोकतांत्रिक अधिकार छीने पड़ने - भाजपा राजपुर। भारतीय जनता पार्टी ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से सवाल किया है कि उन्हें आखिर आदिवासियों से इतनी नफरत क्यों है कि वे आदिवासी समाज से सब कुछ छीन लेने के बाद अब आदिवासी से उसका लोकतांत्रिक अधिकार छीन लिए।

जूनियर महमूद का इंतकाल

मुंबई, 8 दिसंबर। कैसर से जुड़ा रहे दिग्गज अभिनेता जूनियर महमूद का शुक्रवार रात 67 साल की उम्र में निधन हो गया, उन्होंने मुंबई में अपने घर पर आठवीं सोस ली, अपने पांच दशक से ज्यादा लंबे करियर में जूनियर महमूद ने 250 से ज्यादा फिल्मों में काम कर अपनी एक्टिंग और कॉमेडी का लोहा मनवाया, दो हफ्ते पहले ही वे जानकारी सामने आई थी कि एक्टर रोज 4 के कैसर को जंग लड़ रहे हैं, गुज्रार रात उसकी तबीयत ज्यादा खराब हो गई, जिसके बाद उनका निधन हो गया, जूनियर महमूद का असली नाम नरैम सैय्यद था, उन्होंने अपने फिल्मी करियर में कई पत्र, मग नाम जोकर, परवशिर और दो और दो पांच

समेत कई हिट फिल्मों में काम किया, जूनियर महमूद ने अपने करियर का शुरुआत एक चार्ल्ड आर्टिस्ट के रूप में किया, 'नीनिहाल' से को, जिसमें संजीव कुमार, बलराज शाहनी और इंद्रगोपुल मुखर्जी जैसे दिग्गज



जूनियर महमूद ने 250 से ज्यादा फिल्मों में काम कर अपनी एक्टिंग और कॉमेडी का लोहा मनवाया, दो हफ्ते पहले ही वे जानकारी सामने आई थी कि एक्टर रोज 4 के कैसर को जंग लड़ रहे हैं, गुज्रार रात उसकी तबीयत ज्यादा खराब हो गई, जिसके बाद उनका निधन हो गया, जूनियर महमूद का असली नाम नरैम सैय्यद था, उन्होंने अपने फिल्मी करियर में कई पत्र, मग नाम जोकर, परवशिर और दो और दो पांच

महुआ मोडिया की संसद सदस्यता रद्द

नई दिल्ली, 8 दिसंबर। तृणमूल कांग्रेस की संसद महुआ मोडिया पर एथिक्स कमेटी ने अपनी रिपोर्ट संसद में पेश कर दी है। इसी के चलते उनकी सदस्यता लोकसभा से रद्द कर दी गई है। केंद्र के बदले संसद में सवाल पूछने के मामले में पेश रिपोर्ट में महुआ की लोकसभा सदस्यता खत्म करने की सिफारिश की गई है। मोडिया रिपोर्ट में विस्तार से बयाना दिया गया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि महुआ मोडिया ने संसद में सवाल पूछने के बदले कारोबारी दर्शन हीनानुकी से गिफ्ट लिए थे। उन्होंने एक कार ली थी, इसके अलावा 2 करोड़ रुपये की केश रकम ली थी। इन गिफ्ट्स और केश के एवज में महुआ मोडिया पर संसद में गौम अडानी और पीएम नरेंद्र मोदी से जुड़े सवाल पूछने का आरोप है।

शुक्रवार को दोपहर 12 बजे ही लोकसभा में एथिक्स कमेटी की रिपोर्ट पेश की गई है। अब इस मामले में संसद में बहस होगी है और उनकी सदस्यता ही खत्म किए जाने का प्रस्ताव पारित हो सकता है। महुआ पर एथिक्स कमेटी की रिपोर्ट पेश होने के बाद सदन में जमकर हंगामा हुआ और कारवाही ही स्थगित करनी पड़ गई। रिपोर्ट में कहा गया है कि महुआ मोडिया पर रिश्तत लेने

के जो आरोप लगे हैं, वे सीधे तौर पर साबित होते हैं और उन्हें खारिज नहीं किया जा सकता। रिपोर्ट में कहा गया है कि किसी कारोबारी से गिफ्ट लेना और उसे सदन की अपनी लोग-इन डिटेंस देना गलत है और यह संसदीय आचार संहिता का उल्लंघन है। इसके आगे रिपोर्ट में सुझाव दिया गया है कि संसद महुआ मोडिया को 17वीं लोकसभा से निष्कासित किया जा सकता है। इसके अलावा कमेटी ने सिफारिश की है कि महुआ के खिलाफ लगे आरोपों की जांच प्रोफेशनल एजेंसियों से करनी चाहिए और उसमें मनी ट्रेल का पता लगाया जाए। कमेटी ने कहा कि तब समर्थकों में महुआ मोडिया के खिलाफ जांच पूरी होनी चाहिए। दरअसल महुआ मोडिया के खिलाफ रिपोर्ट पेश हो गई है और अंतर्गत में इस पर अमरक हंगामा हुआ है। अब लोकसभा की कारवाही 2 बजे शुरू होगी और महुआ मोडिया को सदन से निष्कासित करने का प्रस्ताव भी आ सकता है। इस बीच बस्तर सांसद दानिश अली ने महुआ का बचाव किया है। उन्होंने कहा कि कमेटी ने दाईं मिनट के अंदर रिपोर्ट को स्वीकार नहीं देना है, वह गलत है और बिना दूसरे पक्ष की सुनवाई के ऐसा नहीं करना चाहिए।

टूरिज्म का सशक्त ब्रांड बनकर उभरने वाला है देवभूमि: मोदी

देहरादून, 8 दिसंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वन अनुसंधान संस्थान, देहरादून में वैश्विक निवेशक शिखर सम्मेलन के उद्घाटन के दौरान कहा कि 21वीं सदी का तीसरा दशक उत्तराखंड का होगा। उन्होंने कहा कि देवभूमि उत्तराखंड में अकर मन कहा ही जाता है। कुछ वर्ष पहले जब मैं बाबा केदार के दर्शन के लिए निकला था, तो अचानक मेरे मुंह से निकला था कि 21वीं सदी का ये तीसरा दशक उत्तराखंड का दशक है। मुझे खुशी है कि अपने उन कथनों को मैं लगातार चरित्रीय होते हुए देख रहा हूँ। उन्होंने कहा कि बीते दिनों उत्तरकाशी में टनल से हमारे श्रमिक भाइयों को सुरक्षाहित कालेन का काम प्रकट अभियान हुआ, उसके लिए मैं राज्य सरकार समेत सभी का अभिनंदन करता हूँ।

मोदी ने कहा कि सामर्थ्य से भरी ये देवभूमि निश्चिन्त रूप से आपके लिए बहुत सारे दार खोलने जा रही है। आज भारत विकास भी और विरासत भी के जिस मंत्र के साथ आगे बढ़ रहा है, उत्तराखंड उसका प्रखर उदाहरण है। उन्होंने कहा कि आपको आज देश में नीति-संचालित शासन दिखेगी, आपकी आज राजनीति का स्वरितार के लिए देववासियों का मजबूत आग्रह दिखेगा। उन्होंने कहा कि आकाशों भारत आज अस्थिरता नहीं चाहता, वह आत स्थिर सरकार चाहता है। हाल में हुए विधानसभा चुनाव में हमने ये देखा है, हम उत्तराखंड के लोगों ने इसे पहले ही करके दिखाया है। नरेंद्र मोदी ने कहा कि आज भारत और भारतीयों को दुनिया जिस उम्मीद और सम्मान से देख रही है, उसे हर भारतीय एक दायित्व के रूप में ले रहा है। हर

देशवासी को लगता है कि विकासित भारत का निर्माण उसकी जिम्मेदारी है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड की सरकार अपनी तरफ से जमीनी रूपावली को समझते हुए हाथ तेजी से काम कर रही है और भारत सरकार की योजनाओं को, हमारे विचारों को भी उतनी ही तेजी से जमीन पर उतार रहा है। हमने नरेंद्र मोदी के पहले ही सरकारों की अपेक्षा थी कि जो इलाके सीमा पर हैं, उनको ऐसे रखा जाए कि 12 रकम हो। उच्चतम इनकम को सीमा के भी बदला है। हम सोचते हैं कि जो लास्ट विलेज नहीं, बल्कि देश के फर्स्ट विलेज के रूप में विकसित करने में जुटे हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि आज भारत को देखने के लिए भारतीयों और विदेशियों दोनों में अभूतपूर्व उत्साह देखने को मिल रहा है। हम पूरी देश में थीम बस्ते दृष्टिगत साहित्य तैयार कर रहे हैं। कोशिश है कि भारत के नेचर और हेरिटेज दोनों से ही दुनिया को परिचित करवाया जाए।

सिलेंडर की अवैध बिक्री और रीफिलिंग, खाद्य विभाग ने मारा छापा

बलौदाबाजार, 8 दिसंबर। जिला मुख्यालय में खाद्य विभाग ने कलेक्टर चंदन कुमार के निदेश पर अवैध रूप से गैस सिलेंडर की बिक्री और रीफिलिंग पर छापेमारी की कार्रवाई की है। इस दौरान शहर और बलौदाबाजार के ग्राम झुंडा में सड़क किनारे मकान से लगभग 100 प्लू, व्यवसायिक उपयोग सिलेंडर और गैस रीफिलिंग करने का सामान जप्त किया गया, सारे नियम कानून कायदा को ताक में रखकर सड़क किनारे जनरल स्टोर और जूते चप्पल बिक्री करने वाले दुकान की आड़ में खुलेआम सड़क पर रखकर गैस सिलेंडर की अवैध बिक्री की जा रही थी। खाद्य विभाग को सूचना मिलने पर आज कार्रवाई करते हुए दोनों दुकानों से लगभग 21 सिलेंडर और 21 सिलेंडर का कार्य किया जा रहा था और रीफिलिंग कर सिलेंडर बचा जा रहा था, बलौदाबाजार भाटपारा गांव का शहर, बलौदाबाजार भाटपारा गांव का शहर, बलौदाबाजार भाटपारा रोड में ग्राम झुंडा में स्थित मकान में दानिश अली अधिकारी सहित खाली विभाग अमला कार्रवाई में जुट गया है, जिला खाद्य



खाली मिले हैं, साथ ही नये छोटे गैस सिलेंडर और गैस रीफिलिंग करने की मशीन भी मिली है, यहां स्थिति देखकर लग रहा था कि काफी वर्षों से रीफिलिंग का कार्य किया जा रहा था और रीफिलिंग कर सिलेंडर बचा जा रहा था, बलौदाबाजार भाटपारा गांव का शहर, बलौदाबाजार भाटपारा रोड में ग्राम झुंडा में स्थित मकान में दानिश अली अधिकारी सहित खाली विभाग अमला कार्रवाई में जुट गया है, जिला खाद्य

अधिकारी विमल दुबे ने बताया कि अवैध रूप से गैस सिलेंडर मिलने की सूचना मिलने पर कलेक्टर के निदेश पर आज खाली विभाग की टीम द्वारा बलौदाबाजार नगर के दो दुकानों में 21 खाली और गैस सिलेंडर मिले हैं, साथ ही बलौदाबाजार भाटपारा रोड में ग्राम झुंडा के पास गोदम नुमा मकान में 76 खाली और गैस सिलेंडर प्राप्त हुए तथा

रिफिलिंग करने की मशीन भी मिली है, जिसपर कार्रवाई की जा रही है। यह नहीं बता पा रहे हैं कि उक्त मकान किसका है और गैस सिलेंडर रीफिलिंग का काम कैसे किया जा रहा है, इसकी जांच की जा रही है और दोषी के विरुद्ध खाद्य विभाग के नियमानुसार कार्रवाई की जायेगी। गौतमल यह है कि एक तरफ पोलिसियों में सिलेंडर की कमी बताई जा रही है, वहीं दूसरी तरफ दुकानों के माध्यम से खुले आम गैस सिलेंडर की बिक्री और अवैध रूप से सिलेंडर रीफिलिंग कर बचे जा रहे हैं, इस तरह की अवैध रीफिलिंग करना एक बड़ी घटना की भी जर्म दे सकता है, सवाल यह उठता है कि इन अवैध सिलेंडर बिक्री करने वालों को यह सिलेंडर कहा से मिलता है, अब देखने वाली बात होगी कि खाद्य विभाग फिरनी पारदर्शिता और सचवाई से कार्रवाई करे है, फिलहाल खाद्य विभाग ने जिला मुख्यालय में होने वाली घटना को दालने में कायदाबंदी पा है, हिंदुस्तान एयरोसोल्स लिमिटेड के प्रमुख सीबी अनंतकृष्णन ने कहा कि नाइजीरिया, फिलिपींस, मिश्र और अर्जेंटीना तेजस फाइटर जेट्स को खरीदना चाहते हैं। 1982 के फास्फोडू टुड के बाद बंगाली ने अर्जेंटीना पर प्रतिबंध लगाया था कि दुनिया का कोई भी देश किसी भी तरह के मिलिट्री हाइवेयर नहीं देना, अब इस वजह से भारत को थोड़ी दिक्कत हो सकती है, क्योंकि तेजस में कुछ उपकरण ब्रिटिश है, लेकिन इसका हल निकाल लिया जाएगा, जूलाई में अर्जेंटीना के रक्षा मंत्री भारत और पर अर्जेंटीना के एयरफोर्स में समझौता हुआ था कि भारत उसे दो डल क्लास के हेलिकॉप्टर बनाकर दे, साथ ही संस्तर और सर्विसिस भी प्रोवाइड करे, फिलिपींस के साथ भी भारत के रक्षा संबंध बेहतर चल रहे हैं।

एक

नजर

किशोरी से दुकर्म का आरोपी गिरफ्तार



भिलाई, 8 दिसंबर। भिलाई एक 13 वषीय किशोरी को अपना कर उससे दुकर्म करने वाले आरोपित को पुलिस ने उत्तर प्रदेश के वाराणसी से गिरफ्तार किया है दो दिन पहले आरोपित, पीड़िता को भांगकर ले गया था शिकायत मिलने पर पुलिस ने उसकी तलाश शुरू की और 48 घंटे के भीतर आरोपित के कब्जे से पीड़िता को बरामद किया सुप्रीला टीआई दुर्गेश शर्मा ने बताया कि लुधमी नगर सुप्रीला निवासी आरोपित शिवम चौहान कई दिवद (20) ने बीते चार दिसंबर को 13 वर्षीय पीड़िता का अपहरण किया था। पीड़िता को आवा करने के बाद आरोपित उसे लेकर वाराणसी चला गया पीड़िता के स्वजनो ने आरोपित पर ही संदेह जताया था निजके आधार पर पुलिस ने आरोपित की तलाश शुरू की वाराणसी से उसका लोकेशन मिलने के बाद पुलिस की टीम वहां के लिए रवाना हुई और आरोपित को गिरफ्तार किया आरोपित के कब्जे से पीड़िता को भी बरामद किया गया है पूछताछ के बाद आरोपित द्वारा दुकर्म किया जाने की जानकारी मिलने के बाद आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर खिलारा अदालत के साथ ही दुकर्म और पाकसे एक्ट की धाराओं के तहत कार्रवाई की है अपराध मुकाम अभियान के तहत सुप्रीला पुलिस ने 48 घंटे के भीतर आरोपित को फिर बरामद

वपारती ने फाली लगाकर खुदकुशी की

भिलाई, 8 दिसंबर। भिलाई लोक निर्माण विभाग दुर्ग में पदस्थ एक मयूय ने फाली लगाकर आत्महत्या कर ली प्रारंभिक जांच में पता चला है कि विवाद के बाद दो दिन पहले उसकी पत्नी अपने मायके चली गई थी जिससे दुखी होकर उसने फाली लगा ली मोहन नगर पुलिस ने प्रार्थमिकी कर मामले को जांच शुरू की है पुलिस ने बताया की पीड़ित्युद्धी कालोनी सिकोलोभाद दुर्ग निवासी शंकर नागरचौ (38) ने अपने घर पर फाली लगा ली दो दिन पहले उसका उसकी पत्नी से विवाद था जिसके बाद उसकी पत्नी अपने मायके चली गई थी पत्नी के मायके चले के बाद से वो काफी ज्यादा दुखी था।

कैमरा चोर 9 माह के बाद पकड़ा

भिलाई, 8 दिसंबर। भिलाई दुर्ग के जंगलम आरोग्योपार्क शादी समारोह से कैमरा चोरी करने वाले को पुलिस ने के नौ महीने बाद गिरफ्तार किया है आरोपित के खिलाफ चोरी की धारा के तहत कार्रवाई की गई है पुलिस ने बताया कि कामाखाम महासमुंद निवासी शिकायतकर्ता कोलाल साहू शादी समारोह में बीडियो एवं फोटोग्राफी का काम कर रहे थे वो माह में जंगलम आरोग्योपार्क में आयोजित शादी समारोह में बीडियो एवं फोटोग्राफी के लिए आया था उसके साथ ताल अन्वय युवक भी थे उन्हीं युवकों में से एक आरोपित खंडोद बाबू निवासी बागबाहा महासमुंद के एच डीएसएलआर कैमरा चोरी कर लिया था पीडित कोलाल साहू ने इसकी शिकायत की थी जांच के बाद पुलिस ने आरोपित के खिलाफ प्रार्थमिकी कर उसे गिरफ्तार किया है।

पारस रमण फाटक बालोद गेट मरम्मत के लिये सड़क यातायात रद्दगाई

भिलाई, 8 दिसंबर। रायपुर रेल मंडल के बालोद - कुसुमकसा स्टेशन के मध्य स्थित पारस फाटक क्रमक 58-50 चक्र 929/13-14 (पारस) फाटक गेट पर रखेले के मरम्मत का कार्य दिनांक 08.12.2023 दिन शुक्रवार को समय 21:00 बजे से दिनांक 09.12.2023 दिन शनिवार को समय 09:00 बजे तक समाप्त फाटक पर सड़क आवागमन बंद रहेगा। समाप्त फाटक की मरम्मत करार रेल यातायात व यात्रियों की संस्था की दृष्टि से अति आवश्यक है। रेल प्रशासन सभी से सहयोग की अपाका करता है।

छह फकरणों में मृतकों के परिजनो को आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत

कोकर, 8 दिसंबर। कोकर में, पिछले शुक्रवार आठ आरबीसी 6-4 के तहत तालाम में दुर्घने, सफ़ कटने पर आंधी तुलान से मृत्यु होने के छह फकरणों में मृतकों के परिजनो के लिए आर्थिक सहायता स्वीकृत किया गया है। नहरपुर तहसील अंतर्गत शिव भिरनर निवासी काव्याना नेमा की तालाम में दुर्घने में मृत्यु हो जाने पर उनके पिता-पिता सुमेधर नेताप एवं श्रीमती सुमना नेताप तथा पुत्र अनुमोनी निवासी 39 वर्षीय संत कुमारी श्रीमती बाली कानोने से मृत्यु हो जाने पर उनकी पत्नी श्रीमती बाली नेताप को चार-चार लाख रुपये की आर्थिक सहायता स्वीकृत किया गया है।

निधन

जर्मिला गुमा

भिलाई, 8 दिसंबर। उर्मिला गुमा उम्र 80 वर्ष पत्नी स्वर्गीय शिव प्रसाद गुमा निवासी सुप्रीला हाइवेपर लाइन भिलाई का स्वर्गवास हो गया है। उनकी अंतिम यात्रा दिनांक 8 दिसंबर शुक्रवार को उनके निवास से दोपहर 1 बजे रामनगर मुक्तिधाम हेतु निकाली गई थी भिलाई शहर जिला कारागिर कमेटी के महामंत्री सुभाष गुमा, अश्विनेश गुमा, धवन गुमा की माताजी एवं सहसह समाज की पूर्व अध्यक्ष अर्चना गुमा की सप्तम थी।

अनुराग बसु ने किया कलाकारों को समूह प्रदर्शनी का उद्घाटन



भिलाई, 8 दिसंबर। ललित कला अकादमी का भिलाई में रोजनल सेंटर खोले जाने को लेकर एकत्रित राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय कर के कलाकारों की समूह प्रदर्शनी का उद्घाटन प्रखत किम्य निदेशक अनुराग बसु ने किया। महात्मा गांधी कला मंदिर सिलिक सेंटर के ऑडिटोरियम में इस दौरान भिलाई इस्पात संयंत्र के ई.डी. प्रोजेक्ट एस.के. मुखोपाध्याय, ई.डी. परसलत पवन कुमार के साथ ही कला सहायक संस्था के पदाधिकारीगण तथा बड़ी संख्या में दर्शक उपस्थित थे। यह प्रदर्शनी आम जनता के अवलोकनार्थ निष्कृत दोपहर 12 बजे से रात 8 बजे तक 10 दिसंबर रविवार तक खुली रहेगी। अनुराग बसु ने विशेषतः दीप प्रज्वलित करके प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। एक-एक विज्ञो अंर मूर्तियों का अवलोकन करते हुए उन्होंने कलाकारों के सृजनशैली को भी भूरी-भूरी प्रशंसा की। प्रदर्शनी में सुरासिद्ध चित्रकार हरिसिन, दीप सिद्धाथी, गिलबर्ट जोसफ, शोषिणी चक्रवर्त, मोहन बराल, विक्रम अपना, हरीश मंडवी, आकाश ठाकुर, सारिका गोस्वामी, गुंजन, सुति, मनीष ताम्रकार, भीरज जाल की चित्रकला, अधिकेक सपन की मटरपट्ट कला, लक्ष्मेशी साहू की धान से बनाई कला के

अलावा उत्तर कुमार साहू एवं अशोक देवांगन की मूर्तिकला प्रदर्शनी की गई है। इन सबसे अलग परसमसा साहू द्वारा प्रस्तुत फिक्की दस्तावेज दर्शकों का भरपूर मनोरंजन कर रहे हैं। जिसमें साठ सतर दशक के फिक्ककारों से संबंधित अनेक कलाएं प्रदर्शन के लिए रखी गई हैं। खैरगढ़, रायपुर, बिलासपुर, कोडगांव तथा दुर्ग भिलाई से आए इन कलाकारों ने न सिर्फ प्रदर्शनी स्थल बल्कि मुख्य स्टेज को भी अपनी चित्रकला से पाट डाला है। जिससे पूरा कला मंदिर एक प्रदर्शनी हल में तब्दील हो गया है। मंचीय प्रस्तुतियों के बीच भी निगाहें जलने से रखी गई पेंटिंग से नहीं हट पाती है। जिसको आवा हूए समस्त अतिथियों ने मुककट प्रशंसा की है तथा कहा कि बड़े समूह बाद भिलाई में कला की ऐसी सुगलबंदी देखने को मिल रहा है। इस दौरान अनुराग बसु को वरिष्ठ चित्रकार शंकर शंकरचक्र, मोहन बराल और मनीष ताम्रकार ने उनकी बनाई प्रदर्शनी को जिनकी नक़्शी देखकर वे हलप्रभ हुए। प्रदर्शनी का अवलोकन मेनका मां, सोमाली चक्रवर्ती, प्रवीण कामधेय तथा ललित कला अकादमी के एकवर्षीयुद्धि बोडो मेम्बर अंशुश देवांगन के सानिध्य में संपन्न हुआ।

टाउनशिप में डेंगू व मलेरिया को रोकने के लिए बीएसपी का प्रयास जारी

भिलाई, 8 दिसंबर। भिलाई इस्पात संयंत्र के जनस्वास्थ्य विभाग एवं जिला मलेरिया विभाग, दुर्ग द्वारा संयुक्त रूप से भिलाई टाउनशिप में डेंगू एवं मलेरिया रोकथाम हेतु बृहद संवैक्षण, लावनाशरी के निःशुद्ध वितरण एवं जागरूकता अभियान लगातार चलाया जा रहा है। इसके अतिरिक्त एंटीलार्वा अभियान के साथ-साथ दवा का छिड़काव, फॉगिंग, स्प्रे तथा टैमीफॉस दवा का वितरण तथा आमजनो को डेंगू से बचाव हेतु किए जाने वाले उपायों के पोम्पलेट भी बांटे जा रहे हैं। डेंगू नियंत्रण एवं रोकथाम हेतु चलाये जा रहे इस अभियान के तहत विद्यार्थियों को तेजी से अंशाप दिया जा रहा है। टाउनशिप के विभिन्न सेक्टरों में एंटीलार्वा अभियान चलाया जा रहा है। कोटनाशक दवाओं का छिड़काव, इनडोर स्प्रे, आउटडोर स्प्रे, एंटी लार्वा एक्टिविटीस (आइलिवे व सी), बैकनेस स्प्रे व अंशिलिंग कार्य किया जा रहा है। साथ ही रूके हुए पानी में अंशिलिंग एवं कोटनाशक दवाओं का छिड़काव किया जा रहा है। बीएसपी द्वारा भिलाई टाउनशिप में पोर्टेबल फॉगिंग तथा बैक्टीकल मास्टेड मशीन द्वारा थर्मल फॉगिंग किया जा रहा है। साफ-सफाई का विशेष ध्यान रखते हुए सभी



सेक्टरों के बैंक लाइन एवं गांवों के कनेक्टरों के आसपास ब्रॉडिंग पावडर का छिड़काव कराया जा रहा है। टाउनशिप के स्कूलों, बाजारों एवं सार्वजनिक स्थानों में कोटनाशक दवाओं का छिड़काव किया जा रहा है। टाउनशिप में चिन्हित मच्छरों के बॉडिंग प्लेस में कोटनाशक दवाओं का छिड़काव, अंशिलिंग एवं पानी स्टोरेज को टैकियो के स्थानों व गड्डों में मलवा डालकर का छिड़काव किया जा रहा है। कुकर व पानी स्टोर करने वाली टांक का अमजन वा हो सके। उमि हुए पानी में जखन लावनी को समय रहते गंजना जा सके एंव डेंगू के मच्छर को पनपने से रोका जा सके। टाउनशिप के

विधायक ने सुगम यातायात, अपराध नियंत्रण के दिग् निर्देश

तथ्य एंटीनाशक संवाददाता

भिलाई, 8 दिसंबर। भिलाई वैशाली नगर विधायक रिकेश नेम सेक्टर-6 पुलिस कंट्रोल रूम पहुंचे। पुलिस अधिकारियों के बीच लेकर शहर के सुगम यातायात और अपराध नियंत्रण के संबंध में चर्चा की उन्होंने कहा कि वैशाली नगर विधानसभा में जहां-जहां अवैध कारोबार हो रहे हैं, पुलिस उन पर कड़ाई से कार्रवाई करे। नशा जुआ सख कबाड पूरी तरह बंद हो करीस शासनकाल में जिस तरह अपराधियों का बोलबाला दिखाई देता रहा है वैसे अब बिल्कुल नहीं चलेगा। कहा गए लाने रिकेश ने कि शहर में कानून का वह वज्र बलवत्क घूमने कहा कि अन चलीसमाह में खलत इजन की सरकार है, भाजपा अपराधियों के कारोबार और उनके मसूबों पर न सिर्फ पानी फेरने आ गइ है बल्कि ऐसे अवैध धंधों को पूरी तरह नष्टकरना बंद करेगा ताकि शहर में आमन और शांति कायम रहे वैशाली नगर विधायक ने एएसपी शरि अभिषेक झा ट्रेडिंफ एडिएसपी सतीश ठाकुर से चर्चा की उन्होंने वैशाली नगर क्षेत्र में अवैध कारोबार, सार्वजनिक स्थल पर



नशेदियों के जमावड़े, चौक चौराहों और शहर के मैदानों में अड्डेबाजी कर शराब पीने वालों के अलावा शहर की सड़कों पर लहरोते हुए मांडिफाइड साइलेंसर वाले दुर्घिया वाहन और पटाखा फायर बुलंटे आदि चरते आनाक मचाने वालों पर कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए। विधायक रिकेश ने बताया कि शहर में पुलिस को गपत व्यवस्था के संबंध में भी अधिकारियों से चर्चा की गाम के बाद से ही वैशाली नगर क्षेत्र के चौक चौराहों पर पुलिस की गपत करने की बात कही है सुदृढ शांम को विधायक रिकेश सेन खुद अला-अला चौराहों का निरीक्षण करने निकले सुरा टीआई माल चौक अवंती बाई चौक और जामूल क्षेत्र में भी, चौराहें पर

पुलिस टीमों पर्याप्त जवानों के साथ मुसौद दिखाई पड़ी। उन्होंने मुसौद व्यवस्था रद्द संवाप जताया। उन्होंने कहा कि वैशाली नगर विधानसभा के सभी थाना प्रभारी को यह कहना कि समझना होगा कि पूरे शासन काल में जिस तरह भय और आतंक का वातावरण निर्मित किया गया था, वह उनकी विधानसभा के थाना क्षेत्र में अब बिल्कुल नहीं चलेगा अपराधियों गतिविधियां अवैध कारोबार में लगे लोगों पर तत्काल कड़ी कार्रवाई की जाएगी संबंधित थाना क्षेत्र के थाना प्रभारी यह सुनिश्चित कर लें कि उनके क्षेत्र में अवैध कारोबार, नशे के कारोबारी चोरी का सामान खंदिने वाले कबाडि इन सब की टुकान बंद हो रिकेश सेन ने कहा कि वह स्वयं वैशाली नगर विधानसभा क्षेत्र के सार्वजनिक स्थलों और शिकायत वाली जगह पर भेज बलवत्क पहुंचेंगे और ऐसे में अगर उदर दिखाई देना कि संबंधित क्षेत्र के थाना प्रभारी कार्रवाई में कोताही बल रहे है या फिर किसी के प्रभाव के चलते कानूनी अड्डन बन लोणो पर कार्रवाई की बजाय दिखाई बल रहे है तो ऐसे पुलिस थाना प्रभारी के खिलाफ एक्शन लिखा जाएगा।

शहरो की मांति गांव-गांव में घरो से कवरा फकीकरण प्रारंभ

दुर्ग 8 दिसंबर

भारत सरकार की महत्वकांशी योजना स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) अंतर्गत ग्राम पंचायतों को खुले में शौचमूक के पहात ओ.डी.एफ. प्लस की सहायता देगा कि पूरे शासन काल में जिस प्रत्येक गांव में ठेस एवं तलत अपशिष्ट प्रबंधन के सभी आयामों पर कार्य करते हुए स्वच्छ एवं सुन्दर बनाए जाने को कार्यवाही की जा रही है। ग्राम को स्वच्छ रखने हेतु ग्रामीणों को जागरूक करने के लिए जागरूकता अभियान चकारवा गीले पूरे सुखे करने को प्रयुक्त-प्रयुक्त निपटन करने की जानकारी दी जा रही है।

ऑक्सीजन प्लांट-2 में माँक ड्रिल का सफल आयोजन

भिलाई, 8 दिसंबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के ऑक्सीजन प्लांट-2 में आज प्रबन्धन अभियान के लिए 6 दिसंबर 2023 को माँक ड्रिल का आयोजन किया गया। ऑक्सीजन प्लांट-2 को संवेदशील बनाया जाता है। बिंदित हो कि प्रत्येक विभाग में आकस्मिक आपदा से निपटने हेतु प्रोटोकॉल बनाये गये हैं। वैधानिक नियमों के अनुसार आपदा प्रबंधन के लिए समय-समय इस प्रोटोकॉल के लिए हेतु ऑक्सीजन प्लांट -2 में माँक ड्रिल का आयोजन किया गया है। इस अभियान के दौरान बीएसपी के सीआईएसएफ, फायर ब्रिगेड, सेपटी इंजीनियरिंग डिपार्टमेंट, एएमएपी-1, सिलिल डिप्टमेंस तथा ऑक्सीजन प्लांट-2 के अधिकारियों व कर्मिकों को संचिस्ट मागीदायी दिखाई। ओपी-2 एक संवेदशील क्षेत्र है और इसको ध्यान में रखते हुए नियंत्रणकालीन सभ्य में, सुखो का एक रवित्र गतिविधियां आयोजित की जाती है। इसी कड़ी में 6 दिसंबर 2023 को माँक ड्रिल का आयोजन किया गया। इसके पुर्व ऑक्सीजन प्लांट - 2 में 13 नव 2023 को भी माँक ड्रिल का



सफलतापूर्वक आयोजन किया जा चुका है। लिंकडि ऑक्सीजन पंप के ब्रेकडाउन के लिए एचएल रखरखाव और (लिंकडि ऑक्सीजन) रड्डू टैंक ऑपरैटर के चार व्यक्तियों का एक समूह रड्डू टैंक -2 में काम कर रहा था। विद्युत पनल पर चिंगारी के कारण अचानक अला लम गइ, जिसके कारण लिंकडि ऑक्सीजन सेंटर के नियंत्रण कक्ष के अंदर अत्यधिक घुआ हो गया। अचानक लिंकडि ऑक्सीजन का रिहाव प्रारंभ हो गया। दो व्यक्त फंस गए और दो व्यक्त बाहर आए, जिन्होंने

अधिकारियों को सूचित किया। महाबंधक पी सी बाग, महाबंधक एमडी नदीम खान, सहायक महाबंधक शिवम, और वरिष्ठ प्रबंधक व विभागीय सुरक्षा अधिकारी एम डी बल्ले के साथ मौके पर पहुंचकर स्थिति का निवेक्षण संभाला। इसी बीच मुख्य महाबंधक ए के जोशी भी मौके पर पहुंचे, स्थिति संभाली और दुर्घटना पर निवेक्षण करने में सफल रहे। एक घण्टल व्यक्त को ओपी-2 के लोणो में बचाया, बाद में दूसरे व्यक्त को भी निकाला गया। सभी संबंधित एंजिनियर फायर ब्रिगेड, ओएचएसए, सिलिल डिप्टमें, सीआईएसएफ और सेपटी कंट्रोल रूम के पर पहुंचे और फसे हुए लोणो को निकाला गया। बचाव गए दो व्यक्तियों को आवश्यक उपचार के लिए मेडिकल पोस्ट भेजा गया। सटीप गार् एवं देवी सिंह का भी इस माँक ड्रिल में योगदान रहा। माँक ड्रिल की समाप्ति के बाद मुख्य महाबंधक ए के जोशी द्वारा, सम्बंधित घटनासम पर चर्चा करने और औपरीसो को धन्यवाद देने के लिए, अधिकारियों के साथ एक समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया।

बढ़ी ठंड तो जगह-जगह जले अलाव



भिलाई, 8 दिसंबर। बंगाल की खाड़ी में उठे मिचिंग तुफान के कारण पिछले चार दिनों से भिलाई-दुर्ग निवासियों में बारिश के साथ डेंगू व मलेरिया का खतरा बढ़ गया है। कहीं कहीं पड़े हुए। इसके कारण डेंगू का निराला बढ़ गई है। बारिश और डेंगू से जानजीव अस्त-व्यस्त हो गया है। आपामन में गिरावट से बढ़ी ठंड से बचाव के लिए लोग अलावा का सहाय ले रहे हैं। वहीं मौसम विभाग ने दो दिन बाद मौसम खुलते ही और अधिक ठंड पड़ने को भी बचावकी योजना है। आने वाले दिनों में न्यूनतम तापमान में चार डिग्री सेल्सियस की गिरावट आएगी। मौसम वैज्ञानिकों में कतना है कि न्यूनतम तापमान गिरे से प्रदेश में डेंगू व मलेरिया बढ़ने वाली है। बताया जा रहा है कि इस वर्ष पिछले वर्ष की तुलना में ठंड ज्यादा पड़ने की उम्मीद है। छत्तीसगढ़ में चक्रवात के प्रभाव से मौसम का मिजाज बदल गया है। अब प्रदेश में कड़ाके की ठंड पड़े रही है। भिलाई-दुर्ग के आउट इलाकों और ग्रामीण क्षेत्रों में डेंगू व मलेरिया बढ़ गई है। इससे लोगों का जीवन अस्त व्यस्त हो गया है। कई इलाकों में बीते तीन दिनों से ही बारिश रुक-रुक कर हो रही है। इससे प्रदेश की किसानों को सहाय बढ़ गई है। आठ भी शहर के कई इलाकों में मेल्लनी मध्य बारिश हो रही है। मौसम विभाग के अनुसार भीष्म चक्रवर्ती तुफान के प्रभाव से प्रदेश के कई इलाकों में हल्की मध्य बारिश हो रही है।

चुनाव जीतने पर विधायक विजय शर्मा को क्षेत्र के हजारों लोगों ने दी बधाई

तथ्य एंटीनाशक संवाददाता

कोकर, 8 दिसंबर। कवर्षा विधायक विजय शर्मा के निवास पर सुबह से गांव गांव शहर शहर से भाजपा कार्यकर्ता और युवा, महिला, किसान और सभी समाज के लोगो ने गुलदस्ता भेटकर और मिठाई खिलाई कर और फूलों की माला पहनाकर विजय शर्मा को बधाई दी। तथ्य एंटीनाशक ने जब सवाल किया की भिड़ क्या संकेत देते है। विधायक विजय शर्मा ने कहा की ईश्वर की कृपा है। भाजपा कार्यकर्ता श्रिकत उपाध्याय, नवीन ठाकुर, विजय साह सहित हजारों लोगो ने विधायक विजय शर्मा को जौत की बधाई दी।



पटिया चौक में आठ गुमहियां पर वला बुलेडोर

दुर्ग, 8 दिसंबर

अंतर्गत आज शाम गुमहियां को आयुक्त लोकेश चन्द्रकर की मौजूदगी में शरम अधिकारी गिरीश दीवान,बाजार अधिकारी जयवंत अली एवं टीम अमला द्वारा पटिया कला चौक शासकीय हॉस्पिटल के सामने स्थित अन्य जगह पर जेसीबी को मदद से कब्जा तोड़ा गया। निगम द्वारा लागया था फेर ब्लाक के ऊपर 8 अवैध डेला लगाया गया था उक्त जगह को रिक करारक शासकीय हॉस्पिटल पार्किंग व्यवस्था हेतु किया गया है। फेर ब्लाक के ऊपर आठ डेला,खोमचों और बांस बल्ली के छत्रो को भी तोड़ा गया।आयुक्त लोकेश चन्द्रकर कार्रवाई के दौरान मौजूद थे।आयुक्त ने हटायें गए रिक्त जगह पर शासकीय हॉस्पिटल के डॉक्टर व कर्मचारियों से मुकालात कर गाड़ी पार्किंग करने की बात कही एवं शरम पर अधिकारियों को पार्किंग बंद लगावने की निर्देश दिए। इस दौरान आयुक्त लोकेश चन्द्रकर ने कार्रवाही क्षेत्र में अवैध रूप से दुकान लगाने वालों को दबावा एन न करने को चेतावनी दी।

एक नजर

धीरे-धीरे योग एवं अध्यात्म प्रमाण सचिव नियुक्त

पाटन, 8 दिसम्बर। वेस कुंभ भवन, सुन्दर नगर, रायपुर में सम्पन्न हुआ जिसमें युवाओं को विभिन्न दायित्व दिए गए। जिसमें पाटन विकासखंड के ग्राम मरा निवासी धीरे धीरे योग एवं अध्यात्म प्रमाण सचिव पद पर नियुक्त किया गया। धीरे-धीरे

विगत 15 वर्षों से योग के क्षेत्र में अमरवत कार्य कर रहे (उन्होंने राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय मंचों पर भी योग के क्षेत्र में राज्य का नाम रोशन किया है। धीरे-धीरे वर्मा को कुंभ समाज प्रदेश कार्यकारिणी में दायित्व दिए जाने पर पाटन विधायक भूपेश बबेल जी, कमलेश देशमुख महारसचिव, जयंत भारती वरमा प्रभावी युवा भारत, खिलेन्द्र साहू, तुलाराम वर्मा, लालाधाम वर्मा एलसीएचड योग एशोसिएशन राज्यकार्यकारिणी सदस्य ने बधाई दी है।

नेशनल लोक अदालत का आयोजन 16 दिसंबर को

सुकमा, 8 दिसम्बर। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण, नई दिल्ली एवं छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, बिलासपुर विभाग द्वारा इस वर्ष का अंतिम नेशनल लोक अदालत का आयोजन दिनांक 16 दिसंबर 2023, शनिवार को आयोजित किया जाएगा। चतुर्थ नेशनल लोक अदालत में प्रकरणों का निराकरण हेतु छत्तीसगढ़ प्रशासकीय अधिकारियों और कर्मचारियों का गठन किया गया है। उक्तकेन्द्रों में 09 दिसंबर 2023 को आयोजित नेशनल लोक अदालत की तिथि में संघीयत करके हुए, 16 दिसम्बर 2023 को निर्वाचित किया गया है।

रेत व शराब के अर्थव्यवस्था के बीच नई हलचल

महामुद्रा, सांस्कृतिक प्रतिनिधि मोहन साहू ने खनिज, आन्विकारी अधिकारी के तौर पर आइए हथ लिखा। उन्होंने कहा कि शराब और खनिज के अर्थव्यवस्था के बीच नई हलचल है, जिस पर आपत्ति के बाद भी कारोबार अस्तव्यस्त नहीं जा रहा है। उन्होंने कहा कि अधिकारी जान लें कि खनिज माफिया सरकार लत अंत हो गया है। रेत जोर, शराब दलाल की अब यहाँ चलने वाली नहीं है। जनता ने ऐसे लोगों को संरक्षण देने वाली सरकार को उखाड़ फेंका है। सरकार बदल गई है, मजिरी नौद मस सोए अधिकारी अब जान लें। उन्होंने ने कहा कि अधिकारी कार्यालय से बाहर निकलें, क्षेत्र का दौरा करें और देखें कि कैसे शराब की अवैध विक्री जारी है, देवे कि कैसे नदी में मशीन लगाकर रेत चोरी का खेल जारी है। माफियाओं को संरक्षण देने, साथ व हथ धूँ बैटै खेने का तैय्य अब बदल दें, अन्याय कर्तव्य पालन नहीं करने वाले अधिकारी बदल दिए जाएंगे। जितने की जनता अब माफियाओं को गुंडागर्दी नहीं सेंधी। उन्होंने कहा कि निगम, परिवारवाद जिले के परियोजना, हथकड़ी, बकवर्ष, कंडेडियाई, में रेत का अर्थव्यवस्था जारी है। ओरलैरल वानो से जिले की सड़क खराब हो रही है। साथ ही रेत सड़क पक्का नयापाना, गुडरूपा, देशन रोड आदि शहरी व गाँव गाँव में शराब का अर्थव्यवस्था जारी है। यहाँ कारोबार नहीं छोड़ा जा रहा है। अधिकारी इस पर संज्ञान लें।

शहरों के बीच से रेत के परिवहन पर रोक लगाने के निर्देश

महामुद्रा, कलेक्टर प्रभात मलिक ने कलेक्टर प्रभात मलिक ने सम्पन्न-सीमा को बेकल रेत संधि विभागों के लिये एवं निरक्षर प्रकरणों को जानकारी लेते हुए संबंधित अधिकारियों को आदेश दिया निदेश दिए। उन्होंने सभी धान खरीदी केंद्र के प्रभारी को धान को बेमामन बारी से बनाने के लिए यथा व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इसके तहत सभी केंद्रों में करक पैदा करवा कहा गया है। उन्होंने सभी एडीएम, जनपद मंडलों, सहकारी, बैंक, खाद्य विभाग एवं नौजव अधिकारियों को निर्देश में जाकर धान उपाज केंद्रों का निरीक्षण करने कहा है। उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि सभी उपाज केंद्रों में धान की क्वालिटी बारी से बचाव के लिए उचित तरीके से ड्रग होना है, यह सुनिश्चित करें। किसी भी स्थिति में धान खराब न हो। साथ ही कहा कि खरीदी के साथ-साथ उखव भी जा रही है। बैक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं आलेक, और कलेक्टर दुर्गाथ वामी, निम्न साहू, एडीएम उमेश साहू, सुधी चंदकर, ओंकारेश सिंह सहित डिप्टी कलेक्टर एवं विभिन्न विभागों के जिला अधिकारी मौजूद थे। विधानसभा निर्वाचन सम्पन्न होने के पश्चात आयोजित सम्पन्न-सीमा को पहली बैक में कलेक्टर ने निर्वाचन कार्य में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले जिले के सभी अधिकारी-कर्मचारियों को उनके जिम्मेदारी पुनर्कृत किए गए करके के लिए धन्यवाद दिया। साथ ही जिले के मीडिया कर्मियों को भी निर्वाचन प्रक्रिया में सकारात्मक कनेक्शन के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया है। बैक में उन्होंने कहा कि सभी सम्पन्न-सीमा पत्रक, जन शिकायत, मुख्यमंत्री जन चोखापन के कोई भी प्रकरण और पत्र लिखित नहीं होना चाहिए। उसे तत्काल निराकरण कर पोस्ट में एडि करके सुनिश्चित करें। उन्होंने राज्य सरकार, न्यायपालना, वंचना, सामाजिक आदि को प्रतिक्रिया से तथा सम्पन्न-सीमा में निराकरण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जिले में जल-जल अतिक्रमण को शिकारवत आती है वह जांच करते हुए अतिक्रमण हटाने की सख्त कार्रवाई करें। बैक में शहरी के बीच से गुजरने वाले रेत के परिवहन पर रोक लगाने के उपाय वैकल्पिक मार्ग से परिवहन करने के लिए आवश्यक व्यवस्था करने के निर्देश खनिज अधिकारी एवं अनुभागीय अधिकारी को दिए हैं। कलेक्टर मलिक ने 16 दिसंबर को आयोजित होने वाले लोक अदालत के लिए सभी विभागों के लिये प्रकरणों के निराकरण के लिए लोक अदालत में प्रकरण भेजने के निर्देश दिए।

नवनिर्वाचित विधायक चैतराम का समर्थकों ने गीदम में लड्डू से तौल, आतिशबाजी कर किया स्वागत



तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता

गीदम, 8 दिसम्बर। देतेवाड़ा विधानसभा के नव निर्वाचित भाजपा विधायक चैतराम अटामी का समर्थकों व कार्यकर्ताओं ने गीदम बस स्टैंड में आतिशबाजी कर एवं मिठाई खिलाकर भव्य स्वागत किया। भाजपा जिला महारसचिव तोतोष गुप्ता व गीदम बस स्टैंड स्थित जे एम् डी स्वीट के संचालक मनोी गुप्ता एवं कुमा गुप्ता ने विधायक चैतराम को लड्डू में लड्डू से तौलकर भव्य स्वागत किया। विधायक के तौर पर ऐतिहासिक जिले मिलने के बाद से चैतराम अटामी का जगह जगह भव्य स्वागत किया जा रहा है आज गीदम बस स्टैंड में भारी संख्या में ग्रामीण, समर्थक, व्यापारी, नानावासी, भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ता उत्साह व जोश के साथ उपस्थित दिखे। इस कार्यक्रम में नविन विधायक/जिला उपाध्यक्ष सत्यजीत चौहान, रमेश कुशावह, सुनीता



तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता

गीदम, 8 दिसम्बर। देतेवाड़ा विधानसभा के नव निर्वाचित भाजपा विधायक चैतराम अटामी का समर्थकों व कार्यकर्ताओं ने गीदम बस स्टैंड में आतिशबाजी कर एवं मिठाई खिलाकर भव्य स्वागत किया। इस दौरान गीदम बस स्टैंड में स्कूले के नरें छत्र छायाओं ने भी विधायक चैतराम को मिठाई खिलाकर बधाई दी। तस्वीर में मासुम नरें छत्र व छात्रा विधायक चैतराम को मिठाई खिलाते नजर आ रहे हैं। विधायक चैतराम अटामी भी भीड़ में मौजूद बच्चों को देखकर अपने आंग को रोके नहीं पाये व खुद उसमें मिलने पहुंचे और नरें बच्चों से मुलाकात कर विधायक चैतराम अटामी ने कहा की जैसा प्यार मुझे यहाँ जन्ता से मिल रहा है उसके लिये मैं देतेवाड़ा जिले के सम्पन्न नगरियों को सदैव खींची रहूँगा और वायदा करता हू की जो विश्वास लोगो ने मुझपर जताया है उसे पूरी निष्ठा के साथ लोगो की सेवा कर पूरा करूँगा।

दंतेवाड़ा जिले के प्रगतिशील कृषक शैलेश कुमार अटामी को मिला लखपति कृषक पुरस्कार

तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता

गीदम, 8 दिसम्बर। कृषि विज्ञान केंद्र द्वारा प्राप्त जानकारी अनुसार डिस्ट्रिक्ट मिलीटेशन फार्म आफ डेवड़ा अवाड 2023 का आयोजन भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान, नई दिल्ली में 6 दिसंबर 2023 को किया गया था। जिसमें देतेवाड़ा जिले के प्रगतिशील किसान श्री शैलेश कुमार अटामी को लखपति किसान पुरस्कार से पुरस्कृत किया गया। जगत हो कि विगत दिनों में कृषि विज्ञान केंद्र देतेवाड़ा द्वारा जिले के लखपति किसानों की जानकारी भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद में भेजी गई थी। इसके अनुरूप भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के द्वारा देतेवाड़ा जिले के शैलेश कुमार अटामी को चयन किया गया। शैलेश कुमार

जुड़े हुए हैं एवं उनको भी भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के द्वारा पौधों की विविधता और किसान का संरक्षण पुरस्कार से सम्मानित किया जा चुका है और वे भी कृषि विज्ञान केंद्र देतेवाड़ा से सम्पन्न-सम्पन्न पर प्रशिक्षण एवं तकनीकी ज्ञान लेकर कृषि कार्य करते हैं और जिले के अन्य किसानों को प्रेरित करते हैं।

13 मिनी आंगनवाड़ी केंद्र आंगनवाड़ी में परिवर्तित

मुख्य कार्यकर्ता को 7 हजार 500 की जगह 10 हजार प्राप्त होगी। गरीबवादी, 8 दिसम्बर। जिले को 13 मिनी आंगनवाड़ी केंद्रों को मुख्य आंगनवाड़ी केंद्र में परिवर्तित कर दिये गये हैं। जहाँ की जनसंख्या मैदानी स्तर पर 300 से अधिक व पहाड़ी क्षेत्रों में 100 से अधिक जनसंख्या होने पर क्षेत्र की आवश्यकता के आधार पर मिनी आंगनवाड़ी केंद्र संचालित खोला जाता है। जिले में वर्तमान में 1384 मिनी आंगनवाड़ी केंद्र संचालित हैं। मिनी आंगनवाड़ी केंद्रों को मुख्य आंगनवाड़ी में परिवर्तित करने हेतु क्षेत्र के जनसंख्या 500 से अधिक होने पर उस मिनी आंगनवाड़ी को प्रमुख आंगनवाड़ी में परिवर्तित कर दिया जाता है। जिले से मिनी आंगनवाड़ी के मुख्य आंगनवाड़ी केंद्र में परिवर्तित करने हेतु आंगनवाड़ी कि सूची संचालनालय महिला एवं बाल विकास विभाग को प्रेषित की गयी थी जिसमें अभी 13 मिनी आंगनवाड़ी को मुख्य आंगनवाड़ी केंद्र में परिवर्तित करने की सूची क्लिक संचालनालय महिला एवं बाल

भूपेश सरकार का कार्यकाल विकास के लिए याद रहेगा: राशि महिलांग

महामुद्रा, नगर पालिका घोषणा को पूरा करना। कर्मचारियों की चर्चों ने नव नव योजना की मांग को पूरा किया। प्रदेश के बच्चों को निजी स्कूलों की तर्ज पर सरकारी अंग्रेजी और माँझिया की स्कूलों ली। शिक्षा देने के लिए स्वामी आत्मनन्द स्कूलों की शुरुआत की। स्वास्थ सुविधा को प्रदेश की जनता को मिलावट मिडकल यूनिट और हॉट बाजार योजना के माध्यम से अस्पताल की जगह घरों और बाजार तक पहुंचाने का कार्य किया है जो किसी वरदान से कम नहीं है और इसका लाभ भी प्रदेश की जनता को मिला है।

घर से भाग थे, 6 माह बाद खेत में मिली प्रेमी-प्रेमिका की लाश राजिम थाना में 17 मई 2023 को गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज

राजिम, 8 दिसम्बर। पॉलिम कहते हैं प्यार अंधा होता है ऐसा ही प्यार का खुरमार एक तीन बच्चे की मां को चढ़ा जो लगभग 22 वर्षीय एक युवक से प्यार कर बैठी और दोनों पर पवित्रा को छोड़ भाग गए। पर अंजापामा होना किसी ने नहीं सोचा था। पामेला राजिम थाना क्षेत्र के ग्राम तरीबाद से 6 माह पूर्व लापता भेजी जा चुकी है जिसके अभनपुर के खेत खोले जाने में सहायक स्थिति में लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। दोनों प्रेमी जोड़े की लाश की स्थिति देखा 5-6 दिनों पूर्व की घटना होने की आशंका बंधी कि या रहा है। चोचिक लाश काफी सड़ गयी और लड्डूकी का सिरे कंकाल में तब्दील हो गया है वहीं, घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई है जानकारी के अनुसार बुधवार को अभनपुर के धनश्री विहार के पास एक भवने में युवक युवती की लाश मिलने से हड़बुंध मच गयी है। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस टीम मौके पर पहुंची है जिसका शिनाख्त ग्राम तरीबाद से 6 माह पूर्व लापता कुती यादव पति हरीराल यादव अज लगभग 36 वर्ष व मुतक

की जब आर्थिक स्थिति खराब हुई होगी, तो दोनों प्रेमी जहर सेवन कर आत्महत्या की घटना को अंजाम दिया होगा। इस घटना की खबर ग्राम तरीबाद में पहुंचते ही ग्राम सहित आसपास क्षेत्र में सनसनी फैल गई। ग्राम तरीबाद में सनसनी फैल गई की मुतका कुती यादव शही युवती, निम्नको 3 बच्चे भी हैं। वहीं, मुतक सागर वर्मा का शिवा नहीं हुआ था। और मुतका से उग्र में भी काफी छेदा था। लेकिन इन दोनों के बीच काफी दिनों से प्रेम प्रसंग चल रहा था। इस बीच दोनों प्रेमी जोड़ा 6 माह पूर्व गाँव छोड़कर कहीं लापता हो गए जिसकी दोनों परिवारों के परिजनों राजिम थाना में 17 मई 2023 को गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज की गई थी अभनपुर पुलिस से सूचना मिलने के बाद दोनों परिवारों के लोग लाश को लाने अभनपुर रवाना हो गए।



समाचार संक्षेप

पेंशनर्स कल्याण संघ बुजुर्ग पेंशनरों के हित लगातार कार्य कर रहा है: डीएस राम



बीजापुर, 8 दिसंबर (तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता)। 5 दिसंबर को पेंशनरों भवन बीजापुर में जिलाध्यक्ष डीएस राम की अध्यक्षता में पेंशनरों की मासिक बैठक सम्पन्न हुई इस बैठक में पेंशनरों के हित में संघ को मजबूत बनाने हुए कार्य करने पर विचार विमर्श किया गया। प्रत्येक माह के 5 तारीख को सभी पेंशनरों साधियों को मासिक बैठक में उपस्थित होना है। किसी भी पेंशनरों साधियों का कोई भी तारीख प्रकरणा लौकित है उसके लिए संघ काम करेगा। जिलाध्यक्ष ने कहा विशेष परिस्थिति को छोड़ कर संघ के पदाधिकारियों को मासिक बैठक में उपस्थित होना आवश्यक है, ताकि संघ के कार्य में तेजी ला सके। 17 दिसंबर को प्रांतीय महारामलाल पेंशनरों डे सम्मान दिवस सखीबाबू के यात्रा माने भानुप्रतापपुर जाने हेतु निर्णय लिया गया। बीजापुर जिले के बीजापुर, उरु, भीपालवनम, भेरमगढ़, चूरु के पदाधिकारियों और पेंशनरों साधियों को पेंशनरों डे पर सम्मेलन में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया गया। बैठक में जिलाध्यक्ष डीएस राम ने सभी पेंशनरों को बताया कि जीवन प्रमाण पत्र के लिए संघ के माध्यम से भरकर सट्टे बैंक में जमा किया गया ताकि कोई भी बुजुर्ग पेंशनरों को तकलीफ न हो। बहुत से बुजुर्ग पेंशनरों को जो बीमार है, वरने में तत्कालीन हेतु ऐसे पेंशनरों का जीवन प्रमाण पत्र भरवाया गया और बैंक में सम्मतिपत्र जमा किया गया। संघ के प्रयास से बहुत पेंशनरों को राहत मिले ऐसे क्यम सभी पदाधिकारियों के सहयोग से किया जा रहा है। जिला पेंशनरों कल्याण संघ बीजापुर के जिलाध्यक्ष डीएस राम के मार्गदर्शन में तथा संरक्षण जैस नाग, एमएस राव, निरानंद सिंह, कोषाध्यक्ष वी भतेवा, एमआर परशुराम, बंदाक अध्यक्ष एमएलए पटेल, सचिव शिवाकान्त डा. महिला जिलाध्यक्ष चतुर्वेदी, नागमा जुनेजा तथा बरतीली टाकुर उपस्थिति में बैठक सम्पन्न हुआ। पेंशनरों कल्याण संघ बीजापुर द्वारा प्रत्येक माह के 5 तारीख को पेंशनरों भवन में बैठक कर शासन द्वारा जारी नये दिशा निर्देश को बताया जाता है।

नये पेंशनरों का संघ द्वारा स्वागत, सम्मान-जिला पेंशनरों कल्याण संघ बीजापुर के जिलाध्यक्ष डीएस राम ने बताया कि जो भी नये संबन्धित कर्मचारी है व भंगान से जुड़ने जा रहे है। संघ के पदाधिकारियों द्वारा स्वागत कर संघ की सदस्यता निर्देश जारी है।

आदिवासी अधिकारी और कर्मचारियों के खिलाफ बयानबाजी कर मनोबल तोड़ने पर लोक लगे



बीजापुर 8 दिसंबर (तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता)। आदिवासी अधिकारी कर्मचारियों के मनोबल तोड़ने के प्रयासों की निंदा करते हुए सर्व आदिवासी समाज ने राज्यपाल के नाम कलेक्टर को ज्ञापन भेजा है। राज्यपाल द्वारा राज्यपाल के नाम कलेक्टर डे डिप्टी कलेक्टर विलीय उडेको को ज्ञापन सीमा ब्याजान में कहा है कि सर्व आदिवासी समाज के ज्ञापन में लाया गया है कि ब्याजान पर जेठे अतिसेवेदारों जिले में कार्यरत अधिकारी, कर्मचारियों पर अर्नाल और बेवनिदाद आरोप लगा कर भेरमगढ़ निवासी अजय सिंह सिंह हलमें भी ही चुनाव के दौरान जिलाबदर की कार्यवाही प्रशासन ने किया है के द्वारा मानसिक रूप से परेशान किया जा रहा है जिसकी समाज तीव्र निंदा करता है। अजय अरवारी अजय सिंह जिला बदर होने के बाद से बीजापुर में सार्वजनिक मंडिया समूहों में आदिवासी अधिकारियों और कर्मचारियों पर लगातार अर्नाल बातें लिख रहे हैं। जिससे अधिकारी कर्मचारियों के मनोबल पर घिरेपित असर हो रहा है। भेरमगढ़ नगरीय क्षेत्र में आदिवासी युवतियों को धरतु कराने की खुरदी बिजली की जा रही है। भेरमगढ़ ग्रामीण स्टावों में सामाजिक प्रतिनिधियों के परतु और सामाजिक कार्यकर्ता को नवसतियों के साथ जोड़ अजय सिंह द्वारा प्रचारित कर बदनमान किया जाता है। राज्यपाल द्वारा पर तत्काल रोक लगावें, अन्याय सव आदिवासी समाज इन मुद्दों को लेकर संघ की लडाई लडने के लिए बाध्य होगी। जिसकी जुवादेवेंडी शासन प्रशासन की होगी। समाज जुवादेवेंडी ने कहा कि अजय सिंह को प्राप्त राजनैतिक संरक्षण पर राजनैतिक दलों की स्थिति एवं करि की होगी तथा किसी राजनैतिक दल से उडे आदिवासीयों पर लगातार जुवादेवी स्टावों के लिए सह दिया जा रहा है ज्ञापन पेशी जाने के दौरान सर्व आदिवासीों के जिला अध्यक्ष कमलेश शर्मा, गुजरा जगन यादव, मंगल राना, जगमुरा तेलमी, सीताराम मांडी, सोरस नेताम, बीएस भुआर, रामलाल कर्मा, नरें साहू, सुकान्त राम, दीना सख, इन्द्रदीप कुमार, टिकेश्वरी शर्मा, सारुभा भास्कर, सुनिता केमरों सहित बड़ी संख्या में उरु, भेरमगढ़, भीपालवनम और बीजापुर के सामाजिक सदस्य शामिल हुए हैं।

संयुक्त संसदल शिक्षा से की नृपिणी पदक्रम सुची सुधारने की मांग

बीजापुर 8 दिसंबर (तरुण एटीएचगढ़ संवाददाता)। छात्र शालेय शिक्षा से बरकर समाना के प्रस्ताव एवं बीजापुर के जिला सचिव केलाश चन्द्र शर्मा के ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया है कि दिनोंके 07.11.23 को बस्तर संभाग छा शालेय शिक्षक संघ का प्रतिनिधि मंडल नव प्रथम संयुक्त संसदल शिक्षक संघ की मांग प्रस्तुत किया गया तथा तत्काल ज्ञापन सीमा गया। इस घटना की खबर ग्राम तरीबाद में पहुंचते ही ग्राम सहित आसपास क्षेत्र में सनसनी फैल गई। ग्राम तरीबाद में सनसनी फैल गई की मुतका कुती यादव शही युवती, निम्नको 3 बच्चे भी हैं। वहीं, मुतक सागर वर्मा का शिवा नहीं हुआ था। और मुतका से उग्र में भी काफी छेदा था। लेकिन इन दोनों के बीच काफी दिनों से प्रेम प्रसंग चल रहा था। इस बीच दोनों प्रेमी जोड़ा 6 माह पूर्व गाँव छोड़कर कहीं लापता हो गए जिसकी दोनों परिवारों के परिजनों राजिम थाना में 17 मई 2023 को गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज की गई थी अभनपुर पुलिस से सूचना मिलने के बाद दोनों परिवारों के लोग लाश को लाने अभनपुर रवाना हो गए।



एक

नजर

पुलिस ने नशीला सिरेप किया जप्त



रायगढ़, 8 दिसम्बर। एसएसपी सदानंद कुमार के दिशा निर्देशन पर रायगढ़ पुलिस की नशे के खिलाफ कार्यवाही जारी है। पूर्व में परचोड़ाप तमनार और लैन्गुणा क्षेत्र अवेध रूप से नशीली दवाओं प्रतिबंधित कैम्पुल और सिरेप के अवेध विक्री की सूचनाओं पर एसडीओ धरमचरणगढ़ दीपक मिश्रा के मार्गदर्शन पर अभियान चलाकर इस अवेध कारोबार से जुड़े आरोपियों पर कार्रवाई कर अंकुश लगाया गया तथा क्षेत्र के समस्त थाना प्रभारियों मुखविर व स्टाफ समेत निगाह रखा जा रहा है। इसी क्रम में कल थाना प्रभारी परचोड़ा निरीक्षक शरद चंद्र को उनके लगाए मुखविर द्वारा सूचना दिया गया कि सतनामी महल घरघोड़ा में रहने वाली दीपक वारे अपने घर पर अवेध विक्री के लिए भारी मात्रा में नशीली सिरेप छिपाकर रखा हुआ है। थाना प्रभारी द्वारा सुनिश्चित तरीके से रात्रि करीब 9 बजे सट्टेरी के घर अपने स्टाफ के साथ रेड कार्रवाई किया गया। पुलिस टीम की छापेमारी में सट्टेरी दीपक वारे के आंगन शौचालय के बगल में 6 कतारों में भारी मात्रा में कफूसिरेप रखा हुआ मिला। निवेचक द्वारा दीपक वारे को सिरेप का दस्तावेज प्रस्तुत करने को कहा गया जिसके पास प्रतिबंधित सिरेप की विक्री व खपत के संबंध में कोई दस्तावेज नहीं था। पुलिस टीम द्वारा विधिवत कार्रवाई करीब 9 बजे आरोपी दीपक वारे पता सोहन लाल वारे उम्र 24 वर्ष सामा सतनामी मोहल घरघोड़ा, थाना घरघोड़ा, जिला रायगढ़ के कब्जे से कुल 1140 नशीली कफूसिरेप कीमत करीब 200000 का जप्त किया गया है। आरोपी पर थाना घरघोड़ा में धारा 21 एनडीपीएस एक्ट की कार्रवाई कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी दीपक वारे पर पूर्व में भी अवधारी व एनडीपीएस एक्ट की कार्रवाई घरघोड़ा पुलिस द्वारा की गई है। आरोपी की गतिविधियों को देखते हुए थाना प्रभारी परचोड़ा निरीक्षक शरद चंद्र द्वारा अपने स्टाफ व मुखविर आरोपी पर निगाह रक्षित लगाये हुए थे।

तुनाव परिणाम के बाद शहर कमेटी के हितात्मक पूरा कारोस कार्यकर्ताओं का गुस्ता



रायगढ़, 8 दिसम्बर। हाल ही में प्रदेश विधान सभा चुनाव 2023 का परिणाम सामने आने के बाद कांग्रेस पार्टी की सत्ता से विदाई होने के साथ-साथ कांग्रेस के जमीनी कार्यकर्ताओं का गुस्ता अपनी ही पार्टी के जिला कमेटी पर पड़ पड़ा है। रायगढ़ के कुछ कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने तो छा प्रभारी कुमारी शैलजा के नाम लिखित पत्र देकर जिला कांग्रेस कमेटी शहर को भंग करने की मांग तक कर डाली है। इस पत्र में उन्होंने यह भी स्पष्ट किया है कि यह पत्र छा के रायगढ़ जिला में 4 में से 3 सीटों में कांग्रेस की जीत हुई है। परंतु रायगढ़ विधान सभा में हुई बहुत बड़ी और शानदार हार को लेकर कई बिंदुवार कारण बताते हुए उनसे जिला कांग्रेस कमेटी शहर को भंग करने की मांग की गई है। उल्लेखनीय रहे कि इस बार के विधानसभा चुनाव में कांग्रेस के महापौर और सभापति के वाई तक में कोटिंग पीछे रहें।

झण्डा दिवस पर जिला सैनिक कल्याण अधिकारी ने कलेक्टर एवं एसएसपी को लगाया पहरो



रायगढ़, 8 दिसम्बर। कलेक्टर के समक्ष में सरास सेना झण्डा दिवस का आयोजन किया गया। इस मौके पर कलेक्टर श्री कालिक्रिया गोयल एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री सदानंद कुमार को जिला सैनिक कल्याण अधिकारी कर्नल आशीष पाण्डेय के नेतृत्व में कल्याण संयोजक श्री बालकृष्ण राम एवं सभाध्यक्ष श्री ए.के.वर्मा ने पहरो लगाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर आर कलेक्टर श्री राजीव पाण्डेय, डिप्टी कलेक्टर श्री रमेश मोर, एससीओ के कमाण्डर ऑफिसर कर्नल संतोष कुमार, शहीद कर्नल विप्लव त्रिपाठी के पिता श्री सुभाष त्रिपाठी सहित जिले के भूतपूर्व सैनिक एवं दिवंगत सैनिकों के आश्रित उपस्थित रहे। कलेक्टर श्री गोयल ने कहा कि भारतीय सेना की बहादुरी, त्याग व समर्पण के सारस में एवं वीर शहीदों की स्मृति में सरास सेना झण्डा दिवस मनाया जाता है। उन्होंने कहा कि भारतीय सेना में समर्पित सैनिकों के कार्य सर्वत्र अविस्मरणीय रहेंगे। रात्र की रात्र के लिए दिए गए उनके बलिदान को कभी भूलना नहीं जा सकता। सैनिकों के साहस और वीरता से हमें देश प्रेम की सीख मिलती है। सरास सेना झण्डा दिवस का यह दिन हमें सैनिकों और उनकी भावनाओं से जुड़कर राष्ट्र प्रेम के प्रति समर्पित रहने के लिए प्रेरित करता है। उन्होंने कहा कि देश को सिला करने वालों के सहयोग के लिए हम सभी को हमेशा तय रहना चाहिए।

सरकार बदली पर अधिकारियों की कार्यशैली में कोई बदलाव नहीं आया

■ बुलडोजर केवल राजधानी तक सीमित गतिवाहक जिले में तो चैनमाउटेन खाती

■ नवनिर्वाचित विधायक से अवेध रेत उत्खनन को बंद कराने की प्रामोणियों का अक्षर

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजिम- फिरोपुर 8 दिसंबर। इन दिनों एक बार फिर रेत खदानों में धड़ले से नियम कानून को ताक में रखकर दिन रात 24 घंटे धड़ले से चैन माउटेन मशीनें से नदी के बीच जाकर रेत का उत्खनन शुरू कर हाईवा गाड़िया भरी जा रही है। लगता है कि रेत माफिया काम चलाक सरकार की आज में विभागीय अधिकारियों की मिलीभगत से काफी तीव्र से नमामने स्तर पर रेत खनन कर रहे हैं। बिड़ौर-खुससा रेत घाट सहित रायग,चौबे बांधा, पिताईबंद,परसल जोशी के बीच से तो बिराड खदान में नदी के बीच सीमेंट पाईप और बेसम के झाड़ की लकड़ियों के ऊपर नमामने ढां से मुसम डालकर



बनाई गई सड़क से नदी के बीचों बीच हाईवा खड़ीकर चैन माउटेन से खनन कर लोडिंग कर रेत का धड़ले से परिवहन करते देखा गया। नमामने लोगों से जहां जहां

मिल रही है वहां चैन माउटेन खड़ी कर रेत का खनन शुरू कर दिया जाता है। दिनभर में हर समय आती-जाती हाईवा भरी जा रही है। इससे अनुमान लगाया जा सकता है कि दिन-रात 24 घंटे में नमामने सड़क में हाईवा लोड हो रही है। गांव वालों ने बताया कि मजदूरों द्वारा गाड़िया भरने के नियम के विरुद्ध मात्र चैन माउटेन से ही हाईवा लोड की जा रही है। रेत खनन का कोई लाभ गांव के मजदूरों को नहीं मिल रहा है। दिन में कम और रात में अधिक गाड़िया लोड की जा रही है। प्रामोणियों ने बताया कि मतदान के दिन से अवेध खनन एवं अवेध परिवहन को एकाएक बंद आ गई है। अधिकारियों की शह और पडवॉर के चलते रेत माफिया धड़ले से रेत खनन के साथ साथ दिन रात परिवहन कर सैकड़ों ट्रेपर रेत बेच रहे हैं। रेत भरी हाईवा को तालपट्टी से नहीं ढकने पर रास्ते में राहगीरों की रेत के कपा उड़ने से वे दुर्घटनाओं के शिकार हो रहे हैं। यह धड़ले से परिवहन को जा रही वानों में पीएएस भी नहीं रहता है। यह अवेध धंधा विकाससर्वद के अन्त्य रेत खदानों में भी चल रहा हो तो कोई अक्षर नहीं है। रेत में इस प्रकार की लावाओं रूप्यों की चोरी समय देख देख कर

पूरी योजना बनाकर हो रही है। हाइवड़ी के चलते हाईवा गाड़ियों में नमामने ढां से रेत भरने से उसके वजन से अंवल की सड़के तेजी से टूट रही है। दिन रात हाईवा चलने से रोड में कभी भी दुर्घटना की आशंका भी बलवती है एवं तेज रफतार हाईवा से प्रतिदिन पशुओं की मृत्यु भी हो रही है। अचलकसियों ने नवनिर्वाचित गाड़िया विधायक गणित साहू से अंचल में इस तरह धड़ले से चल रहे अवेध रेत उत्खनन परिवहन पर रोक लगाए, अधिकारियों को निर्देश दिए जाने की मांग की है। ताकि इससे सरकार को होने वाले लावाओं रूप्यों के राजस्व नुकसान, तेजी से टूट रही सड़कों के साथ साथ निवांष गति से रेत रहे आवागमन से संभावित दुर्घटना की संभावना को टाला जा सके।

इस संबंध में प्रभारी खनिज अधिकारी फागुलाल नागेश से जानकारी लेने पर उन्होंने कहा कि चैन माउटेन से रेत खनन नहीं किया जाना है केवल मजदूरों से ही रेत की लोडिंग कराई जानी है। मैं अभी मैमरु में हूँ खनिज निरीक्षक को भेजकर स्थिति का जायजा लेने के लिए भेजता हूँ।

दलहन-तिलहन व चना की फसलों का हुआ भारी नुकसान,किसानों ने की मुवावजा की मांग

चक्रवाती तूफान मिचौंग ने बढ़ाई किसानों की चिंता

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजिम/पांडुछा। बीते 3 दिनों से हो रही बेमौसम बारिश ने किसानों की चिंता बड़ दी है।अंचल के किसान ऐसे भी कृषि विभाग की कार्यपालनी से नाखुश हैं। जिसमें ग्राम सेवक और कृषि मित्र द्वारा किसानों को बीज वितरण सहित किसी प्रकार की कृषि विभाग की योजनाओं का जानकारी नहीं मिलता दुरा स्थित वरिष्ठ कृषि विस्तार अधिकारी का कार्यालय केवल थो फिश बना हुआ है। पर कृषि विभाग की माने तो 1 फरवरी में 30 किलो वितरण किया गया है रजनकटा, खड़ी में 50 हेक्टेयर में निशुल्क बीज वितरण किया गया है और जो जरूरत बंद करे 30 किलो 1100 सी रुपए प्रति बोरे के हिसाब से दिया गया है पर यहां के कुछ किसानों ने चना, दलहन, तिलहन की फसल अपनी अपनी व्यवस्था से बीज खरीदकर लगाई तो बेमौसम बारिश ने कह 'ड' दिया निगमों तूफान की कहर से लगातार दो तीन दिन से हो रही बारिश की वजह से खेतों में

पानी भर गया है किसान चिंतित है ऐसे में पांडुछा क्षेत्र के किसान, अब मुआवजे की मांग कर रहे हैं क्योंकि बारिश की वजह से उनके दलहन की फसले सड़ जाणी और चना में जो फूल, फल लग चुका था और बारिश में झड़ कर गिर गया है ऐसे में किसान सर पकड़ कर बैठ गया है कृषि विभाग द्वारा बीज वितरण में ऐसे भी किसानों को नापुख करते आ रहे हैं। हर साल को बंद इस साल भी बीज वितरण में भाई भतीजा वाद और अपने लोगों को बीज वितरण किया गया है जबकि जरूरतमंद किसानों को हर साल बीज नहीं मिलता और कुछ कृषि मित्रों एवं ग्राम सेवकों के द्वारा अपने चिन्हाकित लोगों को ही लाभ पहुंचाया जाता है जैसे से किसान स्वयं की लागत से अब भी बीज बोकर जब फसल लगा ही लिया तो मौसम की मार ने किसानों को मायूस कर दिया। रजनकटा पांडुछा अंचल के किसान भाइयों ने बताया जिसमें दानी राम साहू, दीलत राम, खरक राम साहू, चेतन साहू, पुरुषोत्तम साहू, खैर साहू, भागत राम साहू, प्रभात साहू, लखन, सेवक, रूपू, छान, योगेश,

विजय, हेमलाल, डोमन आदि 100 एकड़ से ज्यादा में चना का फसल लाया है जिसमें फूल चालू हो गया था तथा कहीं कहीं फल भी गया था।बारिश का पानी भी झड़ गया, फल लग रहा था। उसमें दाना नहीं अगया किसानों ने बताया की कृषि विस्तार अधिकारी सरोज केवल अंधे थे बीमा कराने बोले हैं। साथ ही बीमा वालों को भेजुंगी बोली है। इस बार इस फसल में हमें लागत प्रति एकड़ 50 किलो बीज 200 रुपय किलो के हिसाब से 4 बार जोताई देवाई,खाद पानी सहित 25 हजार से 30 हजार प्रति एकड़ लागत लगा है। अगर हमें मुआवजा नहीं मिला तो हम बकावा हो जायेंगे इस लिए हम शासन प्रशासन से मुजावजा की मांग कर रहे है।वही इस बारे में वरिष्ठ कृषि विस्तार अधिकारी दुरा एन भोंई झुन्ने बताया की किसानों को दो योजनाओं के तहत बीज वितरण किया गया है।साथ ही 31 टिंकरल तक बीमा कराना है। मैं पत्र लगाया हूँ खेतों में पानी जना रही भरा है। फसल बचने की चांस है।निगमसुराना बीमा दिया जाएगा।

फसल नुकसान का जायजा लेने किसानों संग खेतों में पहुंचे विधायक



■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर, 8 दिसंबर। बेमौसम बारिश ने किसानों के साल भर की मेहनत पर पानी फेर दिया दो दिनों से मौसम खराब होने की वजह से खेत में कटा हुआ फसल पूरी तरह बर्बाद हो गया।क्षेत्रीय विधायक विक्रम शाह मंडावी ने किसानों के खेतों में पहुंचकर नुकसान हुए फसल का जायजा लिया कायदाकारों ने खराब फसल को देखकर अधिकारियों से फोन पर बात कर किसानों को हुए नुकसान का मुआवजा दियाने की बात कही है। एक रकबर को रही बारिश खेती किसानों के लिए अब भी परेशानी का सबब बना हुआ है। बेमौसम बारिश से खेतों की भारी सूना और मींग की है इससे जिले के कारखानदार काफी परेशान हैं। मौसम की मार ने किसानों की मेहनत पर पानी फेर दिया है। गोखुड़ा के किसान

अप्यारव लम्बाड़ी, नागुराव गुरला, अनिल कुमार आदे, सत्यम गुरला, लम्बाड़ी राजीवार, लम्बाड़ी शंकर, अम्बाला राजीवार, सुशील शंकर, लम्बाड़ी आजाद, गुरला शंकर, गोखुड़ा शंकर, आदे शंकर, दिनेश सोनला, ललितला गुरला, बापूराम सोनला, लाबाड़ी शंकर व अन्य किसानों के कई कई एकड़ जमा का बड़ा नुकसान हुआ है किसानों ने कहा है कि पहले कायदाकारों को बेमौसमी वर्षा और अब अधिक वर्षा की मार झेलनी पड़ रही है। अधिक बारिश से पूरा धान की फसल खराब हो चुकी है जिससे कारखानदारों को बड़ा आर्थिक नुकसान उठाना पड़ रहा है। विधायक विक्रम शाह मंडावी ने किसानों की समस्या को सुना और मींग की है कि किसानों के धान को शासन धान मंडी में लीन जाऊँ और फसल नुकसान का उचित मुआवजा किसानों को दे।

नवनिर्वाचित विधायक विक्रम मंडावी का मद्दे और भोपालपटनम में स्वागत



■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर, 8 दिसंबर। विधानसभा 89 बीजापुर से नवनिर्वाचित विधायक विक्रम मंडावी जीत के बाद बुधवार को भोपालपटनम और मंदेर नगर में प्रथम आगमन पर नार के अलग अलग स्थानों पर भोपालपटनम और मंदेर के कांग्रेस कार्यकर्ताओं व ग्रामोणियों ने जालोती स्वागत किया। ब्लाक मुख्यालय भोपालपटनम में नवनिर्वाचित विधायक विक्रम मंडावी जीत की बधाई देने के साथ ही कार्यकर्ताओं में सेल्वी लेने का भी हिलसिला चलता रहा।नवनिर्वाचित विधायक विक्रम मंडावी ने इस जीत पर कहा कि बीजापुर जिले की जनता और खासकर भोपालपटनम जिले की जनता ने मुझे पर निर एक बार परीसा करते हुए अपना आशीर्वाद दिया है,इसके लिये मैं सभी का आभारी रहूँगा, लगातार पहले की तरह और दुगने जोश के साथ हम सब मिलकर क्षेत्र के विकास के लिए कार्य करोगे।जीत के बाद प्रथम नगर

आगमन पर अपने प्रिय नेता विक्रम मंडावी के स्वागत में बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने नगर में रैली निकालकर फूलमाला,गाजेबाजे और आतजशकाबी के साथ स्वागत किया। प्रथम भोपालपटनम नगर आगमन पर जिला कांग्रेस कमेटी लिलायच्छ लाल रावेंर, जिला पंचायत अध्यक्ष शंकर कुडियम, जिला पंचायत सदस्य बसन्त राव टाटी, सांसद प्रतिनिधि वेणुगोपाल राव, कृषि उपाय मंडी अध्यक्ष कामेश्वर गौतम, जिला पंचायत सदस्य श्रीधर सलिला चापा, जगदर उपाध्यक्ष मिन्चा मुर्तिया, नगर पालिका उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम सखु, चापा सुंदर,सुनील डे, सुरेश सोढी, युवा कांग्रेस जिला अध्यक्ष कामेश मारला, मनोज काशीजी, नगर पंचायत अध्यक्ष शैली कोरम, नगर पंचायत उपाध्यक्ष सतीष बोर, ब्लाक अध्यक्ष रमेश पामपौड़, ब्लाक अध्यक्ष तलावड़ी स्वामी, सलिक नागवशी, अशोक गोमाश्री, बलाव बड़ी संख्या में कांग्रेस नेता कार्यकर्ता, ग्रामोणिये दे मैजूद।

इंदिरा चौक से सटी तीनों सड़कों में सौ से ज्यादा जानलेवा गड़ढे

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

पलथलवाग, 8 दिसंबर। शहर के हृदयस्थल में बनाया गया इंदिरा चौक से तीन दिशाओं में गाड़ीय रासमार्ग के अलावा स्टेट हाइवे की सड़क अंबिकापुर,जशपुर एवं रायगढ़ जिले की सीमाओं को जोड़ने का काम करती है,इन तीनों मार्ग में प्रतिदिन लगभग छौटी बड़ी मिलकर 2200 गाड़ियों का आवागमन देखा गया है,परंतु इसे जशपुर जिले का दुर्भाग्य ही कहा जा सकता है कि यहां के लोगों को कभी भी चकाचक सड़को का लाभ नहीं मिल सका। शहर के मध्य बना इंदिरा चौक अनेक सार्वजनिक कारों के उद्योग में लाया जाता है,यही से तीन जिला की सड़के शुरू होती है,परंतु इंदिरा चौक से सी मीटर का दरवा में अनेक वाली तीनों मार्ग की सड़क में सौ से अधिक जानलेवा गड़ढे का वनना किसी दुर्भाग्य से कम नहीं है। हर रोज जिला के अलावा प्रदेश के नेताओं का आगमन एवं अस्सरो की आवाजाही इसी चौक से होती है,परंतु शायद यहां से गुजरते वल जेनप्रतिनिधि हो या अस्सरे वे आंखों से पट्टी बांधकर शहरवासियों की तकलीफ को दूरकरना कर का है। लिहाज अब इंदिरा चौक से सी मीटर दरमरे में तीनों मार्ग की सड़क में भयंकर जानलेवा गड़ढे निर्मित हो गये है। सुखे दिन अब यहां से उड़ने वाली धूल महीला,डक बच्चे एवं उम दरमरे बुजुर्गों को अपनी चोट में लेकर गभीर विमारी की चोट में ला



रहे है तो वही जरा सी बारिश होते ही इन सड़कों से गड़ढे में पानी भरकर बहकर सवार लोगों को चोटिल कर रहे है। यहां गड़ढे की वजह से हर दिन दुर्घटना होने आम बला हो चुकी है,अस्सर देखा जाता है कि किसी भी शहर में सुनने से पहले वहा की साफ-सुथरी सड़के एवं पर्यावरण ही पहचान बनती है,परंतु यहां पर है। लिहाज अब इंदिरा चौक से सी मीटर दरमरे में तीनों मार्ग की सड़क में भयंकर जानलेवा गड़ढे निर्मित हो गये है। सुखे दिन अब यहां से उड़ने वाली धूल महीला,डक बच्चे एवं उम दरमरे बुजुर्गों को अपनी चोट में लेकर गभीर विमारी की चोट में ला

की सड़क का भी वेहद दुर हाल है,इंदिरा चौक से नंदनगरस्थी को सड़क तक पहुंचने में लोगों को अपनी जला जोखिम में डालने की वजह से है,इस मार्ग में साल के अंदर अनेक बार पंच परिंपरी का काम किया जाता है,परमर्मात का पंच केंद्र या राज्य के बडे नेताओं आने के समय होता है,जो एक सहाइ भी नहीं टिक पाता। पिछले दिने भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नड्डे के आने से ठेकेदार द्वारा कुछ दूर में पंच परिंपरी का काम किया गया था,परंतु यह कार्य एक हफते भी नहीं टिक पाया,लिहाजा आज इस मार्ग में पहले से भी ज्यादा जानलेवा गड़ढे बन गये हैं।

वच अब राजिम को जिला बनाने का सपना होगा पूरा



राजिम, 8 दिसंबर। राजिम कांग्रेस के 5 साल के शासन काल में और भाजपा अपने बीते 15 साल के शासनकाल में कई जिले बनाए पर कांग्रेस शासन काल में जिस प्रकार राजिम को जिला बनाने के लिए लागू काम बंद हुए और अपनी मांग रखी तो क्या अब स्थानीय विधायक के बनने के बाद हम सपना पूरा होगा वर्तमान में जिलासभामें 33 जिले हैं और खतीसगढ़ को 36 जिलों के नाम से परिभाषित होने के लिए तीन जिलों की और आवश्यकता है ऐसे में क्या धर्म नगरी राजिम को जिला बनाने की ललित मांग को भासपा पूरा कर पाएगा या फिर स्थानीय विधायक राजिम को जिला बनाने में सफल होगा हालांकि भी सरकार का पदने नहीं हुआ है पर पूर्ण बहुमत के साथ आई भाजपा में मुख्यमंत्री बनाने का रास्ता आज कल में साफ हो जाएगा।

यह स्थानीय युवा जो चुनाव के साल भर और 6 माह पहले राजिम को जिला बनाने के लिए कांग्रेस शासन में लगातार उर रहा था और इसे स्थानीय युवा जनसमूह माहौल तैयार किया जा रहा था। तो क्या अब राजिम को जिला बनाने में कोई पट्टे नहीं है। तो क्या राजिम को जिला बनाने का बहु प्रतीक्षित मांग पूरा होगा हालांकि यह तो समय बलाएगा या फिर वह केवल चुनाव पेटेड्या जो या चुनाव के बाद खत्म हो गए और फिर 5 साल बाद विधानसभा चुनाव के पहले फिर चुनावी मुद्दा बनगा तो दूसरी तरफ जो धर्म नगरी राजिम को जिला बनाने लगातार सोसल मीडिया में मुखर हो रहे थे वे अब कहा दुमग गए है कहीं नजर नहीं आ रहे हैं ना ही आवाज उठ रहे है।

बीजेपी वाले बुलडोजर की राजनीति कर छीन रही है गरीबों का रोजगार: शांताव जालियावाला

भद्रापुरा 8 दिसंबर। मतगणना के बाद में जैसे ही बीजेपी की सरकार बनना तय हुआ है उसके बाद से बीजेपी वाले बुलडोजर की राजनीति कर के गरीब आम जनता का रोजगार छीन के उन्हें परेशान कर रही है। इस मुद्दे में परामर्शदाता जिला महासचिव शांताव जालियावाला ने कहा की ये बीजेपी जो गरीब और छतीसगढ़िया लोगों समझे ठेका,भ्रष्ट ठेका और गुमिस्ती एवं छोटो व्यापारी को सड़क किनारे अपनी जमीन रोटी कमाते है उन्हें हटा कर परेशान कर रही इससे ये सफा जगत होता है की इनकी मानसिकता सिर्फ बड़े पूंजीपति और इंडस्ट्री वालों के हित में काम करने वाली सरकार है।गरीबी,किसन एवं पन्द्रह की सरकार नहीं है। अतिरिक्तमण्टन एटने के नाम पर ये जो मन्मानी कर रहे है वो सरसर गलत है। जैसे भी पहले ही केंद्र की बीजेपी सरकार रोजगार देने में असमर्थ रही है अब तो राज्य में भी बीजेपी की सरकार है और ये सरकार अब गरीबों का रोजगार छीन रही है पहले उन्हें उचित जगह में स्थानित करना चाहिए उसके बाद इस तरह की कार्यवाही करना चाहिए।



उत्तर बस्तर काकेर, 8 दिसम्बर। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आज शाम को जिले के राईस मिलर्स की बैठक लेकर धान उपार्जन केंद्रों में धान का उठाव जल्द से जल्द करने के लिए कहा, ताकि जमा की स्थिति निर्मित न होने पाए। उन्होंने बैठक में उपस्थित सभी मिलर्स से डी.ओ. कटवाकर कल से उठाव प्रारंभ करने के लिए कहा। जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आज शाम 4.30 बजे आयोजित बैठक में कलेक्टर ने वर्तमान में बारिश को देखते हुए समितियों में उचित रख-रखाव एवं बारिश से धान को सुरक्षित रखने के निर्देश दिए। साथ ही मिर्गों को सुरक्षित मिटिंग का कार्य सावधानी के साथ-साथ मिलिंग बाधित न हो। उन्होंने कहा कि जिले मिलर्स के द्वारा पूर्व वर्ष का 70 प्रतिशत जमा किया जा चुका है, ये तत्काल मिल जंत्रण कर ले तथा अपनी मिलिंग क्षमता का पूर्ण उपयोग करें। जिले में खरीद वष 2022-23 के कुल 21 मिलरों का लगभग 09 हजार मीट्रिक टन चाल जमा करने हेतु शेष है, जिसे शासन से प्राप्त दिशा-निर्देश के अनुसार जमा करने पर जोर दिया। बैठक में राईस मिलरों ने समिति में धान उठाव में दिजे जाने वाले हमाली भ्रूतगान के संबंध में एकत्रता लाने की मांग की, जिस पर कलेक्टर ने उप जंजीकर सहकारी संस्थाओं को इस संबंध में आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए।

रोजगार कार्यालय में 8 दिसम्बर को प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन

राजनांदगांव 8 दिसम्बर। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केंद्र तस्सेली परिसर राजनांदगांव में 8 दिसम्बर 2023 को प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया गया है। उप संचालक रोजगार श्री एस्सेबी राजीव ने बताया कि प्लेसमेंट कैम्प के माध्यम से सफेद इटली-डॉट सिस्टरिटी सर्विसेस फिलाई जिला दुर्ग द्वारा उनी एवं 8वीं उतीर्ण पुरुषों के लिए सिस्टरिटी आई के 100 पद, 40वीं एवं 12वीं उतीर्ण एवं अनुत्तीर्ण पुरुषों के लिए सिस्टरिटी गार्ड के 200 पद, सिस्टरिटी सुरक्षाईकर के 50 पद, लैबर के 300 पद, मिस्त्री एवं कुल के 200 पद पर भर्ती की जाएगी। प्लेसमेंट कैम्प में शामिल होने के लिए इच्छुक एवं पात्र अर्थवर्ती को निर्धारित तिथि एवं स्थान पर आने सभी शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, बैंक पास बुक, 4 पासपोर्ट साइज फोटो व रोजगार पंजीयन कार्ड लाना अनिवार्य है।

केंद्रों से धान का उठाव जल्द से जल्द करें राईस मिलर-कलेक्टर

उत्तर बस्तर काकेर, 8 दिसम्बर। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आज शाम को जिले के राईस मिलर्स की बैठक लेकर धान उपार्जन केंद्रों में धान का उठाव जल्द से जल्द करने के लिए कहा, ताकि जमा की स्थिति निर्मित न होने पाए। उन्होंने बैठक में उपस्थित सभी मिलर्स से डी.ओ. कटवाकर कल से उठाव प्रारंभ करने के लिए कहा। जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आज शाम 4.30 बजे आयोजित बैठक में कलेक्टर ने वर्तमान में बारिश को देखते हुए समितियों में उचित रख-रखाव एवं बारिश से धान को सुरक्षित रखने के निर्देश दिए। साथ ही मिर्गों को सुरक्षित मिटिंग का कार्य सावधानी के साथ-साथ मिलिंग बाधित न हो। उन्होंने कहा कि जिले मिलर्स के द्वारा पूर्व वर्ष का 70 प्रतिशत जमा किया जा चुका है, ये तत्काल मिल जंत्रण कर ले तथा अपनी मिलिंग क्षमता का पूर्ण उपयोग करें। जिले में खरीद वष 2022-23 के कुल 21 मिलरों का लगभग 09 हजार मीट्रिक टन चाल जमा करने हेतु शेष है, जिसे शासन से प्राप्त दिशा-निर्देश के अनुसार जमा करने पर जोर दिया। बैठक में राईस मिलरों ने समिति में धान उठाव में दिजे जाने वाले हमाली भ्रूतगान के संबंध में एकत्रता लाने की मांग की, जिस पर कलेक्टर ने उप जंजीकर सहकारी संस्थाओं को इस संबंध में आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए।

बैठक में जिला खाद्य अधिकारी श्री जन्मेश्वर नायक ने बताया कि जिले में अब तक 98 हजार 442 मीट्रिक टन धान की खरीदी की जा चुकी है, जिसमें से 17 हजार 465 मीट्रिक टन धान का कोंकर एवं धमरती जिले के मिर्गों का डी.ओ. जारी हो चुका है, जिसका उठाव प्रारंभ है। उन्होंने बताया कि जिले के 102 उपार्जन केंद्रों में बकर लिमिटेड से अधिक धान खरीदा है। इस संबंध में कलेक्टर ने प्रबंध संचालक मारफेड से प्राचार करने के निर्देश खाद्य अधिकारी को दिए।

60 दिनों से आपातकाल चिकित्सा कक्ष में कोई मरीज नहीं हुआ भर्ती

एम.डी. मेडिसिन के ना रहने से आई.सी.यू में बंद जैसे हालात

तलण छत्तीसगढ़ संवाददाता

पथलगांव 8 दिसंबर। सिविल हॉस्पिटल की स्वास्थ्य व्यस्तीय इन दिनों डॉक्टरों के दिखायो दे रही है,यहक के आपातकाल चिकित्सा कक्ष में पिछले 60 दिनों से एक भी मरीज की भर्ती नहीं की गयी है। गंभीर विमारी वाले मरीजों को वार्ड में रिफ कर दिया जा रहा है,जहां उनकी देखभाल के साथ-साथ स्वास्थ्य की भी खाल नहीं रखा जा रहा। यह का आई.सी.यू कक्ष लंबे समय से बंद पड़ा है,जिसके कारण गंभीर विमारी के मरीजों को आपातकाल सुविधा के रूप में वार्ड में भर्ती किया जा रहा है,बताया जाता है कि आई.सी.यू प्रभारी एम.डी मेडिसिन का सप्ताह में तीन दिन जरुरत दो दिन कांसाबल



एवं एक दिन पथलगांव आने में ही व्यतीत हो जाता है,जिसके कारण वे अपने घर की सेवा तो दे रही है,परंतु सिविल हॉस्पिटल के आई.सी.यू की सेवा से वंचित रह जाते हैं। बताया जाता है कि एम.डी मेडिसिन सप्ताह के अधिकांश दिन बाहर रहती है,जिसके कारण सिविल हॉस्पिटल के आपातकाल मरीजों

को आई.सी.यू की सुविधा नहीं मिल पाती। पिछले दो महिने से आई.सी.यू में बंद जैसे हालात है,यहां चारों तरफ-फेरों की बंदवृत्त के कारण अंदर आने आदमी का भी घुसना मुश्किल है,ऐसे हालात लंबे समय से बने रहने के बाद भी हॉस्पिटल प्रबंधक की ओर से आई.सी.यू शुरू करने में कोई दिक्कत नहीं दिखायो जा रही। लिहाजा अब मरीज सिविल हॉस्पिटल आने से कतराने लगे हैं,मरीजों का कहना है कि यहा आने के बाद संसाधनों की कमी सहना पुरानी आदत बन चुकी है,परंतु अब यहां इलाज मिलना भी दुभर हो गया है। मरीजों के अनुसार मामूली सी विमारी होने पर डॉक्टर अपना पल्ला झाड़कर

उन्हे बाहर रिफ कर देते है। सिविल हॉस्पिटल के संसाधन वषों से बेकार पड़े है,ऐसे में अब गंभीर विमारी के मरीजों को आई.सी.यू की सुविधा ना मिल पाना सी.एच.सी हॉस्पिटल के नाम पर कालिक पोंत रहा है। सिविल हॉस्पिटल में की गयी एक पड़ाव में पता चला कि एम.डी.मेडिसिन का सिविल हॉस्पिटल में ना रहने के कारण पिछले लंबे समय से आई.सी.यू में मरीजों को भर्ती नहीं किया जा रहा। एक जानकारी के अनुसार आई.सी.यू में मरीज भर्ती करने के बाद एम.डी.मेडिसिन को वहा ड्यूटी देनी पड़ेगी,जिससे उन्हे अपने घर आना जाने में तकलीफ का सामना पड़ेगा। बताया जाता है कि उ डॉक्टर को जिले के स्वास्थ्य अधिकारियों का संरक्षण प्राप्त है।

कोरोना जैसी गंभीर विमारी के कारण उपजे हालातों से अभी लोग पूरी तरह बाहर भी नहीं निकल पाये है कि दूसरे देश को एक अनाति विमारी ने केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय व डॉक्टर पिर से हलम कर दे है,ऐसे में पथलगांव का सिविल हॉस्पिटल में स्थित इंटेंसिव केयर यूनिट कक्ष का खुद विमार तरना प्रबंधक की लापवाही को दोषांनं का काम कर रहा है। एक तरह से आई.सी.यू हॉस्पिटल की ऐसी इकाई है,जहां गंभीर बीके के मरीजों को ऑपरेशन व ट्रीट का इलाज दिया जाता है।

कुछ कारणवश आई.सी.यू बंद है,जल्द ही उसे शुरू करा दिया जायेगा। डॉ.जेमस मिश्र-बलाक चिकित्सा अधिकारी-पथलगांव

पीजी कालेज में जनजाति संस्कृति के संरक्षण के लिए घोटुल मॉडल का निर्माण

तलण छत्तीसगढ़ संवाददाता

काकेर 8 दिसंबर। भानुप्रतापदेव शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. सरला आत्राम के कुशल मार्गदर्शन एवं समाजशास्त्र विभाग, इतिहास विभाग के सौजन्य से महाविद्यालय में घोटुल मॉडल का निर्माण किया गया। बस्तर जनजाति विद्युत् क्षेत्र है यहाँ पर गोड, हल्बा, भतरा, नागिया, मादिया, गुधा, दोरला प्रमुख है। जनजातियों की पहचान उनके नृत्य, गीत, संस्कृति, संस्कार एवं परम्पराओं से होता है। उन्हें अध्ययन वृत्तों में उनका संरक्षण आवश्यक है। इस संरक्षण हेतु वस्तुओं के संग्रह के लिये समाजशास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ.बी. क. रायगटे, डॉ. बसंत ना. गुप्त, पुरातन तम डक, इतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. शरद ठाकुर, डॉ पुनम साहू एवं प्रो. सुमिता मांडलक तथा महाविद्यालय के समस्त प्राध्यापकों का सहयोग योगदान रहा है। चित्रकला के माध्यम से जनजाति संस्कृति एवं उनके जीवन शैली



को समाजशास्त्र विभाग के विद्यार्थियों द्वारा दीवारों पर उकेरा गया। प्राध्यापकों के निर्देशन में जिन विद्यार्थियों ने घोटुल मॉडल को संवारा और सजाया, वे है कु. कामाक्षा सुदरार, फु. तृष्णा जैन, भूपेन्द्र कुमार नेताम,

कन मरकाम मनीष कुमार नेताम, पिन्टुराम कुशाल नेताम, कुंदन मंडवी, योगेश कुमार मंडवी, रविना जैन, हमलता नेताम, मनीष कुमार मंडवी, तरुण सलाम आदि ने जनजाति कला को चित्राकित किया। आधुनिकीकरण के इस दौर में लोग अपनी पहचान विरासत, जनजाति संस्कृति को भूलते जा रहे है। महाविद्यालय के द्वारा सांस्कृतिक धरोहर को जन जन तक पहुँचाने एवं विद्यार्थियों को अपने विरासत की जानकारी प्रदान करने के उद्देश्य से निर्मित यह घोटुल मॉडल सफल और सार्थक सिद्ध होगा।

डिजिटल एक्स-रे 3 माह से बंद

तलण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कुरुद 8 दिसंबर। सिविल अस्पताल कुरुद में डिजिटल एक्स रे होने के बावजूद भी मरीजों के इलाज 3 माह से यह बंद पड़ा हुआ है। जिसके कारण उपचार भी अने वाले मरीजों को अनिश्चित काल तक प्रभावित करता है। जिला कार्यालय में जाकर एक्स रे करवाना पड़ रहा है। कुरुद 8 दिसंबर। सिविल अस्पताल कुरुद में डिजिटल एक्स रे होने के बावजूद भी मरीजों के इलाज 3 माह से यह बंद पड़ा हुआ है। जिसके कारण उपचार भी अने वाले मरीजों को अनिश्चित काल तक प्रभावित करता है। जिला कार्यालय में जाकर एक्स रे करवाना पड़ रहा है।

कलेक्टर ने बीमा रथ को हटी झंडी दिखाकर किया रवाना

मोहला 8 दिसंबर। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना

अंतर्गत 31 दिसंबर 2023 तक बीमा काराकर योजना का लाभ ले सकते है। कलेक्टर श्री एस जयवर्धन ने आज बीमा रथ को हटी झंडी दिखाकर रवाना किया। जिला मोहला मानुष अंबांगड चौकी के लिए 630 रुपाय, गेहूँ सिंचित, गेहूँ अंसिंचित फसल का बीमा करा सकते है। इसके लिए कृषकों के द्वारा प्रति हेक्टेयर देय प्रीमियम राशि इस प्रकार है। चना हेतु 570 रुपये, अलसी के लिए 240 रुपये, राई-सर्सेली के लिए 345 रुपये, गेहूँ सिंचित के लिए 630 रुपये एवं गेहूँ अंसिंचित के लिए 345 निर्धारित किया गया है। बीमाकित राशि प्रति हेक्टेयर इस प्रकार है। चना के लिए 38000 रुपये, अलसी के लिए 16 हजार रुपये, राई-सर्सेली के लिए 23000 रुपये, गेहूँ सिंचित के लिए 42000 एवं गेहूँ अंसिंचित के लिए 23000 रुपया निर्धारित किया गया है। जिले के लिए वजाज अत्यांजित जलार इन्सुरेंस कंपनी को अधिकृत किया गया है। योजना का लाभ लेने के लिए कृषक धान देय प्रीमियम विमित राशि का अतिरिक्त एका रुपा 1.5T निर्धारित किया गया है। इसी प्रकाश शेष प्रीमियम राशि का भुगतान भारत सरकार एवं राज्य सरकार द्वारा किया जाएगा।

राष्ट्रीय शिविर में शामिल हुई शासकीय कॉलेज की छात्रा पूर्णिमा

तलण छत्तीसगढ़ संवाददाता

छात्रा 8 दिसंबर। राष्ट्रीय सेवा योजना के राष्ट्रीय एकीकरण शिविर में शासकीय कचनपुरा धुवा महाविद्यालय की छात्रा पूर्णिमा सिन्हा भाग ले रही है।शिविर में विभिन्न आयोजनों के माध्यम से लोक संस्कृति का आदान प्रदान किया जा रहा है।यहां कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय क्षेत्रीय निदेशालय पटना द्वारा वी.ओ.टी. मेसरा,पटना केरफस विहार में 2 से 8 दिसंबर तक राष्ट्रीय एकीकरण शिविर का आयोजन किया जा रहा है।शिविर में राष्ट्रीय सेवा योजना से देस के विभिन्न राज्य छत्तीसगढ़ झारखंड,उत्तर प्रदेश,बिहार,मध्यप्रदेश,महाराष्ट्र,सिक्किम,ओडिशा,चंडी गढ़,कर्नाटक,राजस्थान के स्वयंसेवक तथा स्वयंसेविकाएं बड़ी संख्या में शामिलित हो रहे है।शिविर में पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय से संबंध शासकीय कचनपुरा धुवा महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई की स्वयंसेविका कु.पुष्पिता सिन्हा तथा हेमसिंहा सिन्हा ग्राम मंडली,बीकानेर प्रथम वर्ष सचिव

कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक

महासमुंद्र 8 दिसंबर। कलेक्टर श्री प्रभात

मिलिक ने आज कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक लेकर सभी विभागों के लीचिव एवं निर्यात प्रकरणों की जानकारी लेते हुए संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने सभी धान खरीदी केंद्र के प्रभारी को धान को बेमरस बारिश से बचाने के लिए पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इसके तहत सभी केंद्रों में कवर केप रखने कहा गया है। उन्होंने सभी एसडीएम, जनपद सौंडीओ, सहकारिता, बैंक, खाद्य विभाग एवं नोडल अधिकारियों को फाईट में जाकर धान उपार्जन केंद्रों का निरीक्षण करने कहा। उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि सभी उपार्जन केंद्रों में धान की स्कोटिंग बारिश से बचाव के लिए उचित तरीके से बना हुआ हो, यह सुनिश्चित करे। किसी भी स्थिति में धान खराब न हो। साथ ही कहा कि खरीदी के साथ-साथ उठाव भी जारी रहे। बैठक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला

खरीदी केंद्रों में धान को बारिश से बचाने के लिए पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश

महासमुंद्र 8 दिसंबर। कलेक्टर श्री प्रभात

मिलिक ने आज कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक लेकर सभी विभागों के लीचिव एवं निर्यात प्रकरणों की जानकारी लेते हुए संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने सभी धान खरीदी केंद्र के प्रभारी को धान को बेमरस बारिश से बचाने के लिए पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इसके तहत सभी केंद्रों में कवर केप रखने कहा गया है। उन्होंने सभी एसडीएम, जनपद सौंडीओ, सहकारिता, बैंक, खाद्य विभाग एवं नोडल अधिकारियों को फाईट में जाकर धान उपार्जन केंद्रों का निरीक्षण करने कहा। उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि सभी उपार्जन केंद्रों में धान की स्कोटिंग बारिश से बचाव के लिए उचित तरीके से बना हुआ हो, यह सुनिश्चित करे। किसी भी स्थिति में धान खराब न हो। साथ ही कहा कि खरीदी के साथ-साथ उठाव भी जारी रहे। बैठक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला

न्यायालय ने चोरी के आरोपी को 7 माह 16 दिन की सजा सुनाई

पथलगांव 8 दिसंबर। अंबिकापुर रोड स्थित दुर्गा मंदिर के

अंदर चुसकर दामपट्टी तोडकर लगभग 25 हजार चूड़ियों की रकम चोरी की जावताना में दोषी पाए गए अभियुक्त समीर टोपानी निवासी बुद्धांड को न्यायिक मॉनस्ट्रेट प्रथम श्रेणी



पथलगांव न्यायालय में सजा सुनायी है। अभियुक्त को आई.पी.सी की धारा 457 व धारा 380 के आरोप में 7 माह 16 दिन का कारावास एवं 500 रूपए के अर्थदंड से लुण्ठित किया गया है। अभियुक्त पटना अनुभार मंदिर के व्यवस्थापक धरमराज अग्रवाल द्वारा दामक 28 पन्चरी के रात्रि में माल को आली होने के उरात मंदिर एवं बगमदा अचल गेट का ताला लाकार मंदिर को बंद कर अपने घर चले गए अनेक दिन दामक 1 मार्च को सुकृष वह मंदिर पहुंचे और जेल में लगा ताला खोलते हुए अंदर पहुंचे तो देखा की चार न बगमपदी की जाली को काटकर वहां रखी दामपट्टी के अंदर से 25 हजार रूपए चोरी कर लिए मंदिर में आता चोर चुसने और दामपट्टी के चारों की राशि को चोरी होने की सूचना पुलिस को दी गई। पथलगांव पुलिस द्वारा घटना पर आजा के विरुद्ध शिकरण पंजीबक कर विचारा प्रारंभ की गई। विचारा घटना स्थल का मौका नशवा बना कर घुसताना में एक आरोपी समीर टोपानी निवासी बुद्धांड से खाली से घुसताना की गई जिसके द्वारा आरोप को स्वीकार किया गया प्रकरण में आरोपी के विरुद्ध विवेचना पूरी कर कोर्ट में पुलिस द्वारा अभियोग पत्र दायित्व किया गया। संबंधित मामले में न्यायालय द्वारा अभियुक्त पंश को ओर से प्रस्तुत साक्ष्यों की विन्दावार सुना गया,प्रकरण की सुनावणी पूरी करते हुए न्यायिक मॉनस्ट्रेट प्रथम श्रेणी पथलगांव अंबिकापुर मंत्रालय द्वारा आरोपी के विरुद्ध लगे आरोपों को प्रमाणित पाते हुए दोषी करार करके 7 माह 16 दिन सुनायी।

अग्निचौर भती परीक्षा के लिए 8 दिवसीय नि-शुल्क प्रशिक्षण 9 दिवसंबर से

महासमुंद्र 8 दिसंबर। जिला प्रशासन तथा पूर्व सैनिक सेवा संघ

महासमुंद्र के संस्कृत तलाबाना में अग्निचौर भती में अधिक से अधिक संख्या में युवा सफल हो इसके लिए शारदिक रचना की तैयारी शुरू करने लिला प्रशासन द्वारा फेल को जा रही है। इस्का प्रमुख उद्देश्य प्रारंभ की गई अग्निचौर भती परीक्षा में सफल होने तैयारी कर रहे है उन युवाओं की कमियों को बताकर उन्हें और बेहतर बनाने फेल को जा रही है। ताकि अधिक से अधिक संख्या में युवा तैयारी कर अग्निचौर भती हो सकें। इसमें 17 से 21 वर्ष के जिले, अन्य जिले व राज्य के निवासस युवा, युवावलि शर्मिल हेकर नि-शुल्क प्रशिक्षण 9 दिसंबर से 16 दिसंबर 2023 तक प्राप्त कर सकते। इसके लिए 8 दिसंबर तक पंजीन किया जा सकता है। यह 6 दिसंबर को कलेक्टर सभाकक्ष में इस संबंध में बैठक बुलाई गई जिसमें कलेक्टर श्री प्रभात मलिक ने अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री आकाश राव गिरिपुत्रे व खेल अधिकारी श्री मनोज प्रहलद को आवश्यक तैयारियां शुरू करने कहा गया। युवाओं को बेहतर तैयारी पूरी करने आवश्यक सामग्री, मैदान विषयों 1600 मीटर रैड, लंबीकूद, उंचीकूद, जूलू एच, बिक जैक रन, स्टपल रन इत्यादि लिए जॉन चर्च किया गया। अग्निचौर भती के लिए जिले में शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय वसना में लोकनाथ डडरसन पूर्व सैनिक 88883-68895 से संपर्क किया जा सकता है।

न्यायालय राजपतिरीसक मॉडल रिवाली, हरीसली व जिला-दुर्ग (छ.ग.) सूचना-पत्र

कमक - रा.नि. 2023, रिवाली दिनांक 7/12/2023

प्रति, आवेदक/आवेदिका- विरला जेना/गणेशचंभर 1. सीमावर्ती भूमिसवामी 2. हरीश अश्विन 3. कुलेश्वरी वर्मा विषय- सीमाकक्ष/बदेवसत त्रुटि सुधार स्थल जांच में उचित होने सुधार

ग्राम रिवाली प.ह.न. 49 रा.नि.म. रिवाली तहसील व जिला-दुर्ग (छ.ग.) स्थल भूमि खराब न 10/4/22 रकम 0.01 न्यायालय में सीमाकक्ष/बदेवसत तहसीलद्वारा दुर्ग के ज्ञापन क्रमांक 514 धावाक/मा.त. 2022/दुर्ग दिनांक 1/9/23 के परिपानन में दिनांक 15/12/2023 को 11 से 5 बजे के बीच में सीमाकक्ष स्थल जांच किया जा है, अतः बदेवसत जंटीटी बैनामा लेजाउट सहित निरस्त सम्य पर उचित होवे, बाद की आपत्त स्वीकार नहीं होगी। रावस निरीक्षक रिवाली तहसील व जिला-दुर्ग

न्यायालय अनुभवीगोपी अधिकारी एवं नूतन अधिकारी डोगरगढ़, जिला राजमंडौल (छ.ग.) ईशतहार

क्रमांक - रा.नि. 2023-24, दिनांक 08/12/2023

एतद् द्वारा सर्व कार्यवाही को सुनिश्चित किया जात है आवेदक प्रकाशचंद अग्रवाल आ. गणेशचंभर अग्रवाल जाति अग्रवाल निवासी संजय नगर वार्ड नंबर 09 डोगरगढ़ तहसील डोगरगढ़ जिला राजमंडौल (छ.ग.) द्वारा आवेदित पेश किया है कि नूतन शहर डोगरगढ़ स्थित भूमि शीट क्रमांक 06 पुराण क्रमांक 1637/1, 1637/2 में से क्षेत्रफल क्रमांक- 1924, 60 कुल क्षेत्रफल 1984 वर्गफुट भूमि को पंजीबक कियाकरके द्वारा दिनांक 04/07/2023 को क्रय किया है। उक्त क्रय की गई भूमि को अधिकृत अपने नाम से मालगुती करने का निवेदन किया है। अर्थात पत्र के साथ, सहायता, बैंकनाम, बैंकनाम की छात्र प्रति पेश किया जाये।

आवक ज्ञापन भूमि के मालगुती किये जाने से किसी को कोई हानि, उत्तर आगति हो तो यह पत्र ही दिनांक 15/12/2023 तक स्वयं उत्पन्न होकर इस व्यवहार में बरे सम्य पत्र कर सकते है, निरत अर्थात बाद ज्ञापन पर उचित दिनांक 27/11/2023 को भेजे हलवाक एवं न्यायालय की मुहर से जाति किया जाये। अनुभवीगोपी अधिकारी एवं नूतन अधिकारी डोगरगढ़

एक नजर

घर के बाहर खड़ी एक्टिविटा पार

रायपुर, 8 दिसंबर। ताल्यगार स्थित कुसुम ताई स्कूल के पास खड़ी एक्टिविटा को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थिया की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया स्वता भालकर 42 वर्ष ताल्यगार की रहने वाली है। बताया जाता है कि प्रार्थिया ने अपनी एक्टिविटा वाहन क्रमांक सीजी 04 डीआर 7776 को घर के बाहर खड़ी की थी, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी एक्टिविटा की कीमत करीब 10 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थिया की शिकायत पर गोलबाजार पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच चलाया है।

पुलिस ने की जुआरियों एवं सटोरियों के खिलाफ कार्रवाई

रायपुर, 8 दिसंबर। राजेन्द्र नगर और गृहियारी पुलिस को टीम ने जुआरियों एवं सटोरियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए 7 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से ताल्यगार, सट्टा पट्टी सहित नकदी 5950 रूपए जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार राजेन्द्र नगर पुलिस ने अमरकोडीह ताल्यगार के पास जुआ खेलते आरोपी सार्वत सिंह 30 वर्ष सहित अन्य 4 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन लोगों के पास से ताल्यगार सहित नकदी 2500 रूपए जब्त किया है। इसी तरह गृहियारी पुलिस ने कलिंग नगर पेट्रोल पंप के पास सट्टा खिलते आरोपी मुकेश कुमार साहू 30 वर्ष एवं प्रीतम डीबी 22 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से सट्टा पट्टी सहित नकदी 3450 रूपए जब्त किया है।

सरेआम शराब पीते दर्जन भर गिरफ्तार

रायपुर, 8 दिसंबर। राजधानी पुलिस ने नरोडीगों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते दर्जन भर लोगों के खिलाफ कार्रवाई की है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई की। मिली जानकारी के अनुसार खरमराई पुलिस ने गोदावरा ब्रौज के पास सरेआम शराब पीते आरोपी सतन सिंह 27 वर्ष व पी. सुशीला 37 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह सतन पुलिस ने आरोपी राजू बखसे 52 वर्ष, प्रेम लाल गोदवानी 57 वर्ष, रंज कुमार अग्रवही 42 वर्ष व जिसान अली 32 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं पुनर्जीवनी पुलिस ने आरोपी अविनाश सिंह ठाकुर 42 वर्ष व युलाल किशोर साहू 30 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं गोवलननगर पुलिस ने आरोपी राजेश घुलरहे एवं गोबाबाजार पुलिस ने नोद्रेन्द्र चौधन 26 वर्ष, विनोद निपाद 37 वर्ष व जाकिर खान 32 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

अधेय शराब बेचते 4 गिरफ्तार

रायपुर, 8 दिसंबर। राजधानी पुलिस ने अधेय शराब बेचने वालों के खिलाफ अभियान चलाकर अलग-अलग थाना क्षेत्रों में चार लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 102 पब देशी शराब जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार विधानसभा पुलिस ने चोंदकला बाजार के पास अधेय शराब बेचते आरोपी तुलेश यादव 19 वर्ष के पास से 14 पब देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह खरोरा पुलिस ने आरोपी चंद्रसम मिलकर 19 वर्ष व शकुन सेन को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से 64 पब देशी शराब जब्त किया है। वहीं गोवरा नवापारा पुलिस ने आरोपी भारत डहरिया 32 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 24 पब देशी शराब जब्त किया है।

छत्तीसगढ़ में बढ़ते जाणगे पीसीसी प्रमुख

रायपुर, 8 दिसंबर। राजधानी, मध्यदेश और छत्तीसगढ़ में मिली हार की समीक्षा के के साथ ही संभवतः इन तीनों राज्यों के प्रदेश अध्यक्ष भी बदल जायेंगे। वहीं आगामी लोकसभा चुनाव को देखते आत्मकमान बढ़े बढलव कर सकती है। इस बैठक में छत्तीसगढ़, मध्यदेश और राजधानी में प्रदेश अध्यक्ष का चेहरा बदल जायेंगे। हार की समीक्षा के दौरान अजय ठाकुर ने हार के लोकोपयोग के लिए कोशिश जोड़ते देवरी बरार की है। बताया जाता है कि तीनों राज्यों में मिली हार का कारण अजय ठाकुर समझ नहीं पाया है। बात छत्तीसगढ़ को करें तो सही तरीका सरकार के कामकाज बेहतर थे, वास्तव में इसके छत्तीसगढ़ में मिली हार का स्पष्ट कारण अजय ठाकुर समझ नहीं पाए हैं।

महापौर एजाज टैबर के वाई में चला निगम का बुलडोजर

कालीबाड़ी चौक से हटाए गए 10 साल पुराने अतिक्रमण

रायपुर 8 दिसंबर। जिला प्रशासन और नगर निगम की टीम ने आज सुबह कालीबाड़ी चौक पर लगभग 10 साल पुराने अवैध कब्जे को हटाने की कार्रवाई की। निगम के अतिक्रमण तोड़ दस्ते ने शासकीय वन आवसिंध परिसर से लगी लागभग साढ़े चार सौ वर्गफीट जमीन को पुराने अवैध कब्जे से मुक्त कराया है। लागभग दस साल से इस जमीन पर किसी स्थापना का अवैध रूप से अपना कब्जा किया था और उस पर चार पक्की दुकानें बनाकर व्यवसायिक परिसर चला रहा था।



नगर निगम जिन क्रमांक 3 के आयुक्त रमेश शर्मा ने बताया कि इस अवैध अतिक्रमण को हटाने के लिए कब्जाधारी को 2017 में भी नोटिस जारी की गई थी। कब्जाधारी ने साढ़े चार सौ वर्गफीट इस जमीन को अपने स्वामित्व की भूमि बताकर कब्जा हटाने से मना किया था। इस पर राज्य अदालत ने हस्तक्षेप के नेतृत्व में मामले की जांच की थी और इस भूमि को शासकीय नजूल की भूमि

ठेले, खोमचे वालों पर बुलडोजर चलाकर क्या संदेश देना चाहते हैं : सुशील आनंद



रायपुर 8 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में सरकार बदलते ही बुलडोजर को कार्यवाही के लेबर कोसिस संचार प्रमुख सुशील आनंद शुक्लाने निगम और पुलिस अधिकारियों को नसीहत देते हुए कहा की आज भाजपा की सरकार है, अगर सरकार ने आदेश नहीं दिया है तो ऐसी कार्रवाई हो रही तो गलत है ठेले, खोमचे वालों पर बुलडोजर चलाकर क्या संदेश देना चाहते हैं अगर किसी ने गलत किया तो कानून के तहत कार्रवाई करें।

संसार बदलते ही बुलडोजर की कार्रवाई को लेकर कोसिस संचार प्रमुख सुशील आनंद शुक्लाने निगम प्रशासन को आड़े हाथों लिया है। उनोंने कहा, अधिकारियों से कहूंगा मर्यादाओं के अंदर जाकर काम न करें। आज भाजपा की सरकार है। अगर सरकार ने आदेश नहीं दिया है तो ऐसी कार्रवाई आप कर रहे हो तो गलत है। ठेले, खोमचे वालों पर बुलडोजर चलाकर क्या संदेश देना चाहते हैं। राजीव जी पर बुलडोजर चला रहे है हम विषय पर रहकर लड़ाई लड़ेंगे।

विधानसभा नेता प्रतीपध को लेकर सुशील आनंद शुक्लाने कहा डू कोसिस विधायक दल की बैठक होगी पर्यवेक्षक आयोग, अभी इसके लिए कुछ तय नहीं हुआ पार्टी के कार्यकर्ता आने बाद ही कुछ होगा इसमें अभी कुछ कहना जल्दबाजी होगी, वहीं दिखे में कल होने वाली कोसिस की बैठक पर कहा- जहाँ जहाँ निगम प्रशासन को आड़े हाथों लिया है। उनोंने कहा, बुलडोजर ठेले को नसीहत देना चाहते हैं। राजीव जी पर बुलडोजर चला रहे है हम विषय पर रहकर लड़ाई लड़ेंगे।

किसानों के खाते से ऋण की वसूली

मुकेश नगर संवाददाता

रायपुर, 8 दिसंबर। कोसिस के चुनाव हार जाने के बाद एसे किसान परेशान हैं जिन्होंने कर्ज माफी के आकर्षण में कोसिस में दाख दिया था। इस समय धान लेटिकन में जिन किसानों ने सहकारी बैंकों से कर्ज लिया था उसे तत्काल काटा जा रहा है।



मिली जानकारी के अनुसार सहकारी सिपिम में धान बेचने के बाद बैंकों के माध्यम से अपना भुगतान किया जाता है लेकिन धान बेचने वाले किसानों को यह पता नहीं था कि राज्य में भाजपा की सत्ता आ जाएगी। भाजपा के सत्ता आने के बाद प्रेशर के पांच सहकारी बैंकों में किसानों के खाते से धान की वसूली को जा रही है। ज्ञात रहे किसान खाद बीज तथा ट्रेक्टर खरीदी के लिए ऋण लेते है यह ऋण 0 प्रतिशत ब्याज पर दिया जाता है। सहकारी नियमों के अनुसार जब किसान धान बेचते हैं तो कर्ज की राशि को तत्काल काट दिया जाता है। इसे लिक्विड कहा जाता है। परिणाम आने के बाद किसान मंडियों में धान बेचने जाते हैं वहाँ पर उनकी ऋण की राशि काटी जा रही है। अब ऐसे किसान जिन्होंने कोसिस को वोट

प्रत्याशियों को देना होगा खर्च का ब्यौरा

- व्यव पर्यवेक्षकों की उपस्थिति में खर्च का होना हिताव-विताव
- नेता में रिक्त मत् पत्रक से तोला आश्चर्यजनक

मुकेश नगर संवाददाता

रायपुर, 8 दिसंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा 2023 के परिणाम आने के बाद अब सभी प्रत्याशियों को 15 दिनों के अंदर खर्च का ब्यौरा देना होगा। भव्य पर्यवेक्षकों की उपस्थिति में खर्च का हिताव-विताव किया जाएगा। जो प्रत्याशी खर्च का हिताव नहीं देता चुनाव आयोग भविष्य में उसे आयोग घोषित कर देगा। मतदान के पश्चात नेता में 1.50 लाख मत पड़े हैं जो कि आश्चर्य का विषय है। मुख्य निर्वाचन पधिकारी काल्याय के अनुसार विधानसभा में कुल 1164 प्रत्याशियों ने चुनाव लड़ा था। विधानसभा चुनाव वे चरणों में हुए थे। मतदान के पश्चात सभी प्रत्याशी अपना व्यय लेखा अपने-अपने सीए के माध्यम से बना रहे

हैं। दूसरे चरण के प्रत्याशियों यह काम करना शुरू कर दिया है। आयोग द्वारा 40लाख रुपये की खर्च सीमा तय की गई थी। प्रत्याशी इससे कम का खर्चा दर्शा रहे हैं। आयोग के अनुसार शीघ्र ही व्यय पर्यवेक्षक आने वाले हैं। वे हिताव-विताव लेकर खर्च की प्रमाण प्रदान कर देंगे। आयोग में खर्च का हिताव-विताव नहीं देगा उसे भविष्य में चुनाव लड़ने के लिए आयोग कर दिया जाएगा। शासकीय कर्मचारियों के चुनाव प्रचार करने की शिकायतें

इस समय आयोग में शिकायतों का दौर जारी है। कई शासकीय कर्मियों तथा सविदा कर्मचारियों द्वारा चुनाव प्रचार करने की निरंतर शिकायतें आ रही हैं। आयोग द्वारा संबंधित विभाग को दिशा निर्देश दिए जा रहे हैं। आयोग ने पदस्थापना को लेकर भी अपनी अनुशासन भेज दी है। 15 दिसंबर को आचार संहिता समाप्त हो गयी है लेकिन शिकायतों का दौर जारी है। 2023 विधानसभा निर्वाचन में मारगणना थल एवं मतदान स्थल की जांच चौबंद व्यवस्था के लिए

पोस्टल बलेट में सरकारी कर्मचारियों ने भाजपा को दिया ज्वाब वोट

रायपुर, 8 दिसंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव के पोस्टल बलेट में सरकारी कर्मचारियों ने कोसिस के बजाय भाजपा को ज्वाब वोट दिया है। आयोग को मिले आंकड़े पर गौर करें तो एके लाख तीन हजार 753 डक मतपत्र निर्वाचन आयोग को प्राप्त हुआ था। इनमें 43,023 वोट भाजपा व कोसिस को 40,768 डक मत-पत्र प्राप्त हुआ। विधानसभा चुनाव में अधिकारी-कर्मचारियों के अलावा 80 वर्ष से ज्यादा उम्र के बुजुर्ग, दिव्यांग और अनिवासी सेवा बूट्टी में लगे मतदाताओं ने डक मतपत्र के जरिए वोट किया था। 90 विधानसभा की स्थिति पर गौर करें सबसे ज्यादा टीएम सिंहलव को 1041 वोट मिला, वहीं पूर्व मुख्यमंत्री डा. राम सिंह 639, पाटन विधानसभा से प्रभुपत बखसे को 591, विजय बखसे को 411, संपत अग्रवाल को 803, विजय शर्मा को 868 डक मत मिले हैं।

उल्लेखनीय है कि इससे पहले मुख्य निर्वाचन पधिकारी रीना बाबा साहेब कंगाले ने पांच दिसंबर को राजधानी में राज्यपाल विश्वरूपण हरिचंद्र से मुलाकात करके उन्हें छत्तीसगढ़ राज्य की छत्ती विधानसभा के गठन के निर्वाचित सदस्यों की अधिसूचना के साथ निर्वाचित अर्थाथियों की सूची सौंपी थी।



रायपुर 8 दिसंबर। अग्रवाल महिला मंडल द्वारा बुजमोहन अग्रवाल के प्रबंध मणों से विजय होने पर उनका स्वागत महिला मंडल की अध्यक्ष माया गुराकर, महामंत्री ममता लोखंडे, कोषाध्यक्ष राजनी बंसल, उपाध्यक्ष संगीता मितल, संगीता सरावगी, संगठन मंत्री शशी अग्रवाल, नीरू तायल, मंत्री अर्चना अग्रवाल, संसद अग्रवाल, सहायक डीकर सीमा जिनंद, प्रचार प्रसार ज्योति अग्रवाल, निधि अग्रवाल, भागीरथी की सह संयोजिका किरण अग्रवाल आदि पदाधिकारियों द्वारा स्वागत पुष्प गुच्छ एमएम मिटाई खिला कर किया गया।

बृजमोहन ने लिया महंत का आशीर्वाद

रायपुर 8 दिसंबर

विधायक बृजमोहन महंत रामसुंदर दास से मिलने दुधाधारी मठ पहुंचे। राजेश्री महंत रामसुंदर दास जी को श्रीफल व शाल से स्वागत कर उनका चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लिया, प्रतिद्वंदी प्रत्याशियों के बीच ऐसी सौहार्दता आज के राजनीतिक समाज में कम ही देखने को मिलती है। बृजमोहन जी हमेशा कहते हैं की राजनीतिक पक्षभेद हो सकते हैं पर कभी किसी से राजनीतिक मनभेद नहीं रखना चाहिए। मनभेद हमेशा व्यक्ति को नीचे ही ले जाता है। आदरणीय महंत जी एवं बृजमोहन जी के बीच ऐसे ही मधुर संबंध तीन दशक से हैं, उनके पहले दुधाधारी मठ के बृजमोहन महंत लक्ष्मी नारायण दास जी के भी बृजमोहन जी व पिताजी श्री रामजीलाल जीअग्रवाल के ऐसे ही गुरु शिष्य के मधुर संबंध हैं। अग्रवाल परिवार के मठ व पूज्य महंत जी के प्रति आसीन ब्रह्म हैं। भावना बलाजी सदैव उनकी रक्षा करें व उनके इस सदस्यता के गुण को सदैव बनाए रखें।



रायपुर 8 दिसंबर। विधायक बृजमोहन महंत रामसुंदर दास से मिलने दुधाधारी मठ पहुंचे। राजेश्री महंत रामसुंदर दास जी को श्रीफल व शाल से स्वागत कर उनका चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लिया, प्रतिद्वंदी प्रत्याशियों के बीच ऐसी सौहार्दता आज के राजनीतिक समाज में कम ही देखने को मिलती है। बृजमोहन जी हमेशा कहते हैं की राजनीतिक पक्षभेद हो सकते हैं पर कभी किसी से राजनीतिक मनभेद नहीं रखना चाहिए। मनभेद हमेशा व्यक्ति को नीचे ही ले जाता है। आदरणीय महंत जी एवं बृजमोहन जी के बीच ऐसे ही मधुर संबंध तीन दशक से हैं, उनके पहले दुधाधारी मठ के बृजमोहन महंत लक्ष्मी नारायण दास जी के भी बृजमोहन जी व पिताजी श्री रामजीलाल जीअग्रवाल के ऐसे ही गुरु शिष्य के मधुर संबंध हैं। अग्रवाल परिवार के मठ व पूज्य महंत जी के प्रति आसीन ब्रह्म हैं। भावना बलाजी सदैव उनकी रक्षा करें व उनके इस सदस्यता के गुण को सदैव बनाए रखें।

अखबार बांटने निकले मासूम को कार से टक्कर मारने वाला चालक गिरफ्तार

रायपुर 8 दिसंबर। राजधानी रायपुर में काल सुबह तेज रफ्तार कार चालक ने नाबालिग बालक को टक्कर मार कर फरार हो गया था। इस हादसे में नाबालिग की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार दिनांक 07.12.2023 को प्राथी संजय कुमार पटेल पिता स्व0 भीष्म लाल पटेल अब 46 साल 10 मनावी चौक संजय नगर जन्म बहल के घर के बाजू थाता टिकरापारा रायपुर निवासी दिनांक 07.12.2023 को थाता उभयतिर आकर रिपोर्ट दर्ज कराया की वह अपने घर के पास संजय नगर पंचमुखी मंदिर के पास सुबह 06:00 बजे चाय ठेला चाय पीने खड़ा था उसी दौरान उसका नाती नाबालिक बालक अपनी सायकल से पेपर बांटने के लिए सिद्धार्थ चौक की तरफ से संजय नगर बस्ती की ओर जाने के लिए रोड क्रॉस कर रहा था। तभी संतोपी नगर की ओर से आ रही एक टाटा कंपनी का कार क्रमांक सीजी 04 एच.ए.ई. 2076 का चालक अपने वाहन को तेजी एवं



लापरवाही पूर्वक चलाकर नाबालिक बालक के सायकल को टक्कर मारकर एक्सिडेंट कर दिया जिससे उसके सिर में अंडरनी चोट लगकर नाक से खून निकल रहा था एवं मौके

में ही बेहोश हो गया जिसके उपचार हेतु मेकाहा अस्पताल ले जाने पर डॉ0 द्वारा मृत घोषित कर दिया की रिपोर्ट पर आरोपी वाहन चालक एवं वाहन के ड्राइवर अपराध के क्रिकड अपराध के मां 1 के 664/2023 धारा 279, 304 ए भादव का अपराध पंजीबद्ध किया गया। अग्रवाल को अग्रवाल द्वारा गभीरता से लेते हुए अधिकारियों तथा थाता प्रभारी निरीक्षक द्वारा रावटे टिकरापारा को निर्दिशत किया गया।

फर्जी जाति प्रमाण पत्र वाले पापद की मेघर शिकायत करें : दुबे

रायपुर 8 दिसंबर। भाजपा के एक वरिष्ठ पापद का जाति प्रमाण पत्र फर्जी है। प्रमाण पत्र फर्जी होने के बाद ही इसका खुलासा करेगा - यह महर्षि एजाज टैबर ने कहा है। उनके पापद भाजपा के पापद में समर्थन हैं। महर्षिों पर भी प्रमाण पत्र वाले प्रकटा मृत्युपत्र दुबे ने कहा कि कार्यवाही वचने लगी है। भाजपा विधानसभा सीटों पर जनता के भाजपा को प्रचंड मणों से जिताना है। इतनी बड़ी हार से महर्षि एजाज टैबर बौद्धका एए हैं उनका मानसिक नगड्ड गड्डा है इसलिए वे भाजपा पापद दल के द्वारा उनसे अस्वीकार मॉलना और सभ में अश्विथसभा प्रमाण का समाप्त करने के डर के कारण अनमल बयान दे रहे हैं कि भाजपा के एक वरिष्ठ पापद का जाति प्रमाण पत्र फर्जी है। यदि किसी भाजपा पापद का जाति प्रमाण पत्र फर्जी है तो महर्षि को उसका खुलासा करना चाहिए था। चार साल से कोसिस की सरकार थी, मुख्यमंत्री व वे तो फर्जी जाति प्रमाण पत्र वाले भाजपा पापद पर महर्षिों ने कार्यवाही वचने लगी है। भाजपा विधानसभा सीटों पर जनता के भाजपा को प्रचंड मणों से जिताना है। इतनी बड़ी हार से महर्षि एजाज टैबर बौद्धका एए हैं उनका मानसिक नगड्ड गड्डा है इसलिए वे भाजपा पापद दल के द्वारा उनसे अस्वीकार मॉलना और सभ में अश्विथसभा प्रमाण का समाप्त करने के डर के कारण अनमल बयान दे रहे हैं